[p0303axuCHi cucTemmn MaroTb 3aBAaHHA BIIOBIOBATH 6IIMCKaBKY Ta HaAiiHo BiaBoanTY ii. CucTemu 3axucTy Bia 6/IMCKaBKN
CKNafarTbCA 3 BIIOBIOKYMX LUTAHI, TPOCIB 860 CMCTEMOKO MeTeslb 3 PI3HOK0 BUCOTOKO Ta LUMPHHOIO NETENb.
OCHOBHUM MPUHLMMOM A1 BCTAHOB/IEHHA CUCTEMM 3aXUCTy Bif 6anckaBkun € HopmatnsHui okymeHT DIN VDE 0185-305

yactuHa 1-4. OBO nporoHye noBHMA aCOPTUMEHT NEPEBIDEHNX BIOBIIIOOYMX NPUCTPOIB Ta MOEAHYIOYNX CUCTEM,
AnA T0ro wob Balu 6yauHoK oTpumaB “6rMcKaBnYHUIA " 3aXUCT.

174 TBS




Ornap cuctemu 3i CTOpiHKM 176

OCHOBHI NpuUHUMNK 3i cTOpiHKK 178
Mpoaykuis 3i CTOpiHKK 186
BETTERMANN

TBS 175




(* ool MMpoBoau 3a3emneHHA i 3i cTop.. 186
6McKaBKO3ax1CTy

176 TBS




I30nboBaHui GUcKaBK-
nmay

3i cTop.. 191




BnawTtyBaHHA nepexonsoBayiB 6nuckaBku

MepexonntoBayi 6MCKABKM Lie YaCTMHA 30BHILUHBOMO 3axmcTy
Bif 6;MCKaBKM, SIKE BiANOBIAAE 3a NEPEXOMEHHs BIINCKaBKM.
MNepexonntoBayi NPUHUWNOBO BCTAHOBMIOETHCA TakMM YMHOM,
L06 3aXMCTUTM KyTW Ta pebpa KOHCTPYKL.

Meplwe nUTaHHA:

Axuit ue Tmn 6yaiBni?

Mpouec 3axucTy 3anexuTb Bif BIANOBIGHOTO TvMy GyauHKa.
SIK1i NpoLEeC MpaBuibHUA B KOXHOMY KOHKPETHOMY BUMAAKY,
BKa3aHo B Tabnuui nopyu.

[Opyre nuTaHHA:

[lo AKkoro Knacy 3axucTty BiAHOCMTbCA 6YANHOK?

lepen nnaHyBaHHAM rPO303axMCTy HEOOXIOHO BM3HAYNTW Knac
3axuCTy 00'eKTy. 3rifHO ICHYIOUNX HOPM A5t BUSHAYEHHS KIiacy
3axuCTy Bif 6nMCKaBKM HEOOXiOHI [eTanbHi 3HaHHS 00’ekTy Ta
(haKTopu PU3NKY, SKi BUNMBAOTL 3 LbOr0. [pu BUKOPUCTAHH

Npuknap BUKOpUCTaHHA 1

0 TexHonoris 3axucHoro KyTa

OBocxunuin gax ;
AMBITbCS MPUKNaA BUKOPUCTaHHS 1

. MeTop, ciTku -

Mnackun pax :
AVBITHCS NPVKNAL BUKOPUCTAHHS 2

MeTop, ciTku B KOMOiHaLlii

3 TEXHOMOTIE0 3aXMUCHOr0 KyTa

ANnst Haa6ynoBM -

AVBITbCS NpUKNaj BUKOPUCTaHHS 3

Mnackuit pax
3 Hapg6ynoBolo

Tabnuui 3 Big VDS anpextven 2010 MOXIMBO BUSHAYNTH 3HAYE-
HHg 6e3 [eTanbHuX 3HaHb abo pakTopiB puanKy. Hanpuknag,
ANS aAMiHICTPAaTMBHMX OyAiBeNb PEKOMEHAYETCA KNac 3axuc-
Ty Big 6amrckasky Il

MeTop 3axucHoro KyTa anqa 6y.qm-|Ka Ha OA4HY ciM’t0 3 ABOCXM/TUM JaXOM

1-ih KpoOK:

BusHaunTb BUCOTY 6YAUHKY

BuaHauitb BUCOTY daxy (ovBiTbcs MamtoHok: h) Lis Bucota €
BWXIOHOO TOYKOHO ANS MilaHyBaHHS 3arasnbHOi CUCTEMM 3aXHC-
Ty Bi4 65mckaBku. Ha rpebHi jaxy npoknagaeTbCsi poBigHUK
Ta YTBOPIOETHCS 3axMCcHa 30Ha. B LboMy npuknagi Bucota bya-
WHKA cKnagae 9 M.

2-i KpoK:

Bu3HauiTb 3aXUCHUIA KYT O

Bucota 6yauHka (TyT 9 M) BiAMIYaETHCS HA FOPU3OHTABHIN BICi
piarpamu (AmBiTbesa rpadik). Ilicns uboro nigHiMaiTech BepTH-
KanbHO Bropy, NOKW He 3yCTpiHETECh 3 KpuBOKO Balloro knacy
3axucty (tyT Ill). Tenep Bu MoxeTe 34nTaTit 3axXmCHUIA KyT. BiH
cKriafae, Hanpuknag, 62°.

3axucHUi KyT NepeHeciTb Ha BYANHOK. Bci YacTuHn GyanHKy
BCEPEaMHI LIbOro KyTa 3axMLUeHi (BUBITHCS MaFOHOK Mopyy).

3axuijeHa 3o0Ha

178 TBS

h
Y.
Qj
A
80
70 Q= Blitzschutzwinkel
B0 [ererierrinnass Y h = Firsth he
A
50
40
30
20
10
- >
0 10 20 30 40 50 60 h(m)

301K 3axucTy B TabIMYHOMY BUMAAI AMBITLCA Ha CTOPIHLI 180




Bynb nacka,

BpaxoBynTe
3-11 KpoK: AiaroHari.
YacTuHu 6yauHKY no3a 3aXUCHUM KyTOM i
YacTuHu 6youHka, SKi 3HAX0AATbCA M03a 3AXMCHUM KyTOM,
MaroTb 6y TV OKPEMO 3axmLLeHi. B Haliomy BUNaaKy aumap Mae
nepetmH 70 cMm Ta TOMy nOTPEBYe CTPUXKEHb HOBXMHOK
1,50 M. B KO>KHOMY BWMaaKy BpaxoByiTe AOBXWHY AiaroHani.
([aHi npo BMCOTY CTPMXHS Ta TOYHUA onuc Bu 3HaiifeTe Ha
cTopiHkax 180-183). [JaxoBe BikHO Mae 6yTH 3aXWLLEHO OKpe-
MO.

4-i KpoK:

[JonpauoBaHHA 6NUCKOBKO3axXMCTy

BBepiTb BNOBMIOYNA NPUCTPIN B HANPSMKY BiABOZY PO3PSLY.
KiHui NpoBOAKM Ha KOHMKY MOBWMHHI BucTynath Ta Ha 0,15 M
BUrHYTI Bropy. TakiM YMHOM 3axvLLAETbCs Kpan Aaxy, AKkuii
MOXIIMBO BUCTYNaE.

PesynbTar: BigmiHHWA npunag And
in 67MCKaBK/ Ha 6yaMHKY 3 - A o I3onswi i cTop..

3axucTy Big 6MckaBKu Ha byanHKY 3 Y i crop. 192 3onsUiita wraHra  3i ctop.. 191

roCTPOBEPXMM [aXOM. NS KOHHWKOBOI YepenmLli

Geeraneanenens Knema-KpoHwTenH - 3i ctop..211

Ckobun ana Tpy6u  3i cTop..212

; s B \ \

b

% \

)

Kpyrmwii npoBigHuk  3i ctop.. 186

At 3'enHyBaY LWBMAKOrO MOHTaxy Val
4

Ly s zfacmpmy//”
/ V1 /
/i’f ’f\;{ﬁ% ff/

/ ’
[TokpiBenbHMA TpUMaY ApoTy  3i cTop.. 192 /

0,15 m

o\

Y

TBS 179+



Q
80

10

1-i KpoK:

MpoknagaHHA BNOBMNIOYOro NPUCTPOIO - YacTuHa 1
Cnovatky Kpyriuia npoBoj4 NPOKNAAAETLCA B MICLSX, L0 MatoTh
3HaYeHHs NPy MPOKNaAaHHi, K, HANPUKNALA, Ha KOHWKY, ApOTax
a60 KaHTax. 3axuLLEHi MiCLIS BUSHAYAIOTLCS HACTYMHUM YNHOM:

BucoTa 6yanHka nepeHocUTLCS B fiarpamy Ta 34nTYeTbCs 3axu-
CHWR KyT. B mpuknagi BiH cknagae 60° ans knacy 3axucty 3 Ta

............

|

3axuieHa 0bnactb

; ~ Knac 2 Knac 3
BMCOTI 6yanHka Ao 10 M. 3ax1CHWIA KyT NEpPEHECUTb Ha BYANHOK.
Bci yacTuHm 6yaonHka, B CepeanHi Lboro KyTa 3axuLUeHi cre%:fn?:oro oonacte O6nacre
’ ’ 6nuckaBKkonpui- SaXHCEY 3axucty.
Maya B M aBMm aBM
1 2,9 3,4
2 5,8 6,9
\ 3 8,7 10,4
Q= Blitzschutzwinkel 4 1 0,4 1 2,3
h = Firsth he 5 10,7 13,7
I/11/ 111/ 1V = Blitzschutzklassen 6 11,2 14,8
8 12,8 16,4
10 13,7 18,0
v 12 14,3 19,2
14 15,0 19,9
_ 16 15,4 21,2
0 10 20 30 40 50 60 h(m) 18 15,1 214
20 15,0 22,2

Jluct meTany aTTik AK coCTaBHa YacTuHa

BNOBAIOKOYOr0 NPUCTPOLO

Haknagka-aTTvka Moxe BUKOPUCTOBYBATUCS 5K MPUPOAHS YacT-
WHA BMOBMIOOYOr0 06MafHAHHS, SKIWO BOHA Mae MiHiManbHy
TOBLUMHY, SiIka BKasaHa B TabnuLj, IO 3HAXOANUTLCS MBOPYY, Ta
noB'A3aHa 3 iHWWMX KOMMOHEHTAMM TakMM YWHOM, W06 BOHA
MorJia nMpOBOANTH CTPYM. B SIKOCTi MPOBIAHNX CRy>KaTb NOEAHAH-
Hs Yepes BUCOKOTEMMNEPATYPHy Nanky, 38aptoBaHHs, Npec, rBnH-
T a6o knenku. Okpemi nucTy “ATTika” MOXYTb TakoX NOEaHyBa-
TUCS 3 MOCTOBUM MEPEXOAOM Ta BiANOBISHUMM BUHTAMM Ta Kie-
Mkamu BifMOBIAHO [O HOPM (AMBITLCS MPABYH TAOMNLIO).

Martepian ToBLMHA ToBwuHa (t)
Hanpuknag, (t) 6e3 3arpo3u po3nnaBnenHs, neperpisy abo
Jvetn “AtTika” 3aropaHHs B MicLi no4aTky 6mckaBKi
MM MM
e 0,5 4
Cu 0,5 5
Al 0,65 7

180 TBS

3i cTop..211

3i cTop..211

KpinneHHa
MOCTOBOIO Nepexoay
(3 knenkamm abo rBUHTaMM
3 HepXxasito4oi cTani)

5 3arnyLwkn-Knenku
4 3arnyLKn-Knenku
2 3arnyLKn-Knernku

2 CTaneBux rBUHTH

Diametp

3,5

6,3



2-1 KpOK:

MpoknagaHHA netni

B 3anexxHocTi Bif Knacy 3axucty Bif 6nmckasku 6yavHKa (avBi-
TbCS CTOPIHKY 154) AitoTb Pi3Hi po3mipy neTsi. B HaLomy npuk-
napi 6youHok Mae knac 3axucty lIl. [ns Hboro Biuko nethi He
NOBWHHO NepebinbLuyBaTi po3mip m 15 x 15 M. AkLwo 3aranb-
Ha [OBXMHA | SK B HALWOMy npuknagi 6inbLie Hixk 20 M, He0bX-
iJHO BCTAHOBWTW [OAATKOBMIA KOMMEHCATOP (AMBITbCS MaTOH-
OK 3HW3y) ANS 3MiHW JOBXMHM, WO 3aneXwuTb Bif Temne-

patypu.

Knac 3axucTy Bia 6nuckaBku LinpuHa netni m
| 5x5M
Il 10x10 M
Ml 15x15 M
v 20 %20 o7

Tabnnus 4: [ignopaaKyBaHHs Knacis 3axucTy Big 6/MCKaBK1 [0 PO3- A

mipy netni
>60m
3axucT Big 6i4HOro NoTpannAHHA

[ns 6yanHKiB BUCOTORO GinbLue 60 M Ta MpM pU3nkax OTPUMaHHS
BENMKNX 36UTKIB (HanpuKknag, Ans eneKTPOHHOro abo enekTpu-
YHOro 06rafHaHHs) PEKOMEHAYETbCS MPOKIAAaHHS KiNbLeBoi L
MPOBOAKM NMPOTK 6i4HOrO yaapy 6anckasky. KinbLe iHCTamtoeTb- e ¥ W
cs1 Ha BucoTi 80 % Big 3aranbHoi BUCOTU OyaUHKA, WMPWHA NeThi :
PO3PAXOBYETLCS, SK MPW MPOKNafaHHi Ha Aaxy, 3rifHO Knacy
3axucTy Bia 6nmckasky, Hanpuknag, knac 3axucTy |l Bignosigae
LwnpuHi neTni 15 x 15 m.

80 %

PesynbTar: 4yaoBo 3axuieHuii byanHOK 3 MAOCKUM AaxoMm

. TokpiBenbHMiA TpUMay Apoty  3i ctop. 192
Kriema-kpoHLUTeliH i cTop..211 3
: ; Tpumay apoty  3i cTop..199
MocToBui nepexia  3i cTop..211 :

130n1508aHwiA BIOBAKOKOUMIA NPUCTPIA 3 cTop..214

Kpyrnui gpit 3i ctop.. 186
Criiikn  3i cTop.. 189

Fang Fix  3i cTop..189 —
Tpumay gpoty  3i cTop..199

CTpwxHeBuii 6nnckaskonpuiiMay  3i cTop.. 188

MpumiTka:
Jna antomixito MiHimym
Bci 10 m

Komnercatop  3i ctop..211

TBS 181




1-ih KpoK:

TexHonoriA 3axMcHOro Kyta AnA Hanbynosu Ha Jaxy

By Np1HLMNOBO 3axuCTUAM BYANHOK 3 MAACKUM AaxoM SiK B Mpu-
knagi 2. [opaTtkoBo Bu mMoxeTe 3axuctutv BCi HafbynoBW Ha
Jaxy 3a [OMOMOrow CTepXHeBMX OnuckaBkompuiimadis. [ns
LibOro HeOOXifHO CMiKYBaTh 3a JOTPUMAHHSM BifCTaHi po3nogi-
ny. SAkiio HaabynoBK Ha Aaxy MatoTb MPOBOAWTU CTPYM B OyauH-
OK (Hampuknag, Yepe3 CTanesuid AuMap 3i Comy4YeHHsIM 3 BEHT-

2. HapbynoBu Ha gaxy 3aKpinuTy

3a [OMOMOrot0 OKPEMOro CTEPXHEBOr0 6n1ckaBkonpuiiMada
3axu1CHWA KyT Ansi CTEPXXHEBOTO 6/IMCKaBKONpUiMaYa BapitoeTb-
€S B 3aNeXXHOCTI Bifj Knacy 3axucTy Bif 6nvckasku. [ns Hanvac-
TilLle BUKOPUCTOBYBAHWX CTEPXKHEBUX BAMCKABKOMPUIAMIYIB JOB-

it

UNSILIEto Ta KOHAULIOHEPOM), HeobXiaHO 060B'I3KOBO JOTPUMYB-
atuca iactani posnopiny. CTep>HeBuiA GnuckaskonpuiiMay
MOBWHEH BCTAHOBMIOBATUCS HA MEBHIW BifCTaHi (AMBITHCA
HUXXYe) Bifl 06'eKTY, SIKMiA MOTPIOHO 3axucTUTL. B yCiX iHWmMX BUN-
afikax (Hanpuknag, MaHcappiHi BikHa 6e3 enekTponprueody abo
KaMiH) CTEp>KHEBMI 6iMCKaBKONPUIAMAY NOBWUHEH BCTAHOBIOBA-
THCS SKHANOAMXKYE [0 06'€KTa, KM BiH 3aXULLAE.

Knac 3axucty
BiA 6NMcKaBKu

Kyt 3axucty o
ANA CTEPXHA JOBXUHOW 0 3 M

I 70°

Il 72°

76°
79°

KyT 3axucTy Ha npuKknagi CTepXHeBoro bn1ckaBkonpwuimaya 3 npuna- Kyt 3axucTy Ha npuknaai CTepXHeBoro 6mckaskonpuimaya 3 BikHa-

Aamu CyrnyTHNKOBOro TenebayeHHs

3. Bu3HauuTb BiTPOBE HaBaHTa)XXEHHA

BuaHaunTb 3a JONOMOroto Tabnuui, Ckinbku kameHis Bam noTpi6-
HO ANS HALiHOrO MOHTAaYKa BMOBKOKYOI LUTAHTW. SHAYEHHS L€l

CTep>HeBuit 61mCK-
aBKonpuiimMay
Bucota 1,5 M

CTepxxHeBuii 6anck-
aBKonpuiiMay
Bucota 2 m

CTepxHeBwii 6rnck-
askonpuiimay
Bucota 2,5 M

CTep>XHeBuit 6mCK-
askonpuiimay
Bucota 3 m

CTepXHeBuiA 61mCK-
OBKOMpuiAMaY
Bucota 3,5 M
CTepXHeBuii 6amCK-
aBKonpuiiMay
Bucota 4,0 m

V * Hamburg
* Bremen Zone 2

Hannover

.
Magdeburg
Dortmund

.
Koblenz

o Stuttgart
.
M nchen

182 TBS

600 M Haz piBHEM Mopst

¥ Ha faxy

TabaLi CTOCYETbCA KPINMEHHS 3BY>KEHOI BNOBMIOKOYOI LUITAHTY
cepii OBO 101/V 3 cuctemotro FangFix.

3oHa 1 3oHa 2 3oHa 3 3oHa 4
O6nacri 3 [iBHIYHO-HIMELIbKa O6nacTb Gepera Octposu B
BIICOTOIO MOBEPXHi A0 HW30BMHA Banriicbkoro HiMeubKil 6yxTi

Ta [MiBHiYHOrO Mopet

= = &=

1x10 1x10 1x16
== &=

1x16 1x16 + 1x10
=

&= = =
1x16 + 1x10 216
b =
- 2x16 + 1x10 3a 3anToM
16

2x16
[
3a 3anuToM
2x16
=
%’ —— K] 3a 3anuTom
2x16 + 1x10 3x16 +1x10



d = BiacTaHb B/IOB/IOKOYOrO NPMCTPOLO (M) p = rnbnHa NPOHNKHEHHA (M)

o

4. Hap6ynoBu Ha paxy 3akpinuti 3a JONOMOrO0
[eKiNbKOX CTepXXHEBUX GnMcKaBKonpuiimMadis
SIKLo By BMKOPUCTOBYETE AEKinbka CTEPXKHEBMX 6AmnC-
KOBKOMPMIiMaYiB, W06 3axUCTUTM 06'€KT, HeobXigHO
BPaxoByBaTW TNMONHY MPOHWUKHEHHS MiX CTEPXXHEBM-
M1 Griuckaskonpuimadamu. [ns TO4HUX po3paxyHkiB
BUKOPUCTOBYWTE HacTynHy chopmyay: (R = pagiyc
cchepn 06epTaHHs)

p = mmnbuHa NPOHUKHEHHSA, R = paaiyc cgepn obepTaHHs,
d = BigcTaHb BIOBIIOIOYOIO MPUCTPO

Knac 3axucty Big 6nuckasku

R (m) (rpo3o3axucHa Kyns)

0,03 0,02 0,01 0,01
0,06 0,04 0,03 0,02
0,10 0,07 0,04 0,04
0,16 0,10 0,07 0,05
0,64 0,42 0,28 0,21
1,46 0,95 0,63 0,47
2,68 1,72 1,13 0,84
SaxuLeHa CoHsYHa yCTaHOBKa 3a [OMOMOrok CTEPXXHEBOro 6/IMCKaBKoMpuiiMa- BaxueHi 3a gonomoroto FangFix-Junior BeHTURALIA

ya. (3 [30nAUiHAM TPaBePCOM, HanpPUKNas, My BUCOKUX BITDOBUX HaBaHTaXeHH- abo Hapbynosu Ha [axy

TBS 183



O6nagHaHHs Ans BiABEAEHHS BiABOAWUTb CTPyM OMMCKABKM Bif

BMOBMIOKOHOTO MPUCTPOIO [0 CUCTEMM 3a3eMiieHHs. KinbkicTb Knac saxucty sin BinctaHe mix
PO3PSAAHNKIB BUXOANTL 3 06'eMy ByaNHKY, SKUiA 3aXMLLIOTb, - ane Gnickaski AR RLER T
B KOKHOMY BMMaaKy MOBMHHI BCTAHOBAOBATUCS MiHIMYM [Ba 10
po3psifHuKa. Mpu oMY HE0BXiSHO CRiAKYBaTH, LG LWAsSX CTPY-

My MPOKNaAaBCs HAWKOPOTLUMM LUASXOM Ta 6€3 neTenb (AuBiTb- 10 M

cst MantoHok 185). B Tabnuui, Lo 3HAX0AMTbCS HIKYE, 306pax- 15w

€Hi BifICTaHi Mi>X po3psiAHNKamMu Ta BKa3aHWi NOPSAOK Mianopsia-

KyBaHHS! K/aciB 3axucTy Bifi 611CKaBKM. 20 M

[MignopsAaKyBaHHA KnaciB 3axucTy Bif 6McKaBKM [0 BiACTaHi

3i cTop..209
3i cTop..210

3i cTop.. 199 3i cTop..212

makc. 1 m

3i cTop..217 3i cTop..211

3i cTop..217

BincTtaHb mix
ornopamu kabento

3i cTop..219

3i cTop..219
3i cTop.. 199

184 TBS




Po3psigHnk noBuHEH 6yTW BCTAHOBMIEHWA MEPEBAXHO MOGMM3Y

/\
/ . . .
//\\ KyTiB GyAiBensHOi cnopyau. [Ans Toro Wob oTpuMaTit OnTuMars-
\‘ / HWiA BIBIA CTPyMy 61MCKaBKY, PO3PSAHNKN MOBUHHI PO3TALLOBY-
W BaTUCS PIBHOMIPHO MO 30BHILLHIM CTiHAM OYAiBENbHOI COpYAM.

IHTerpoBaHmii MeTaneBuii HaBiC y BiABIA
[

......... 3i cTop.. 199

3i cTop..208

lpuknag 3 KOHTPonbHOI naboparopii BET:

HenpasunbHO 3MOHTOBaHMII KpYrni 3 BUrvHom > 90°
3iCTopn2ig) -+ nepegs Ta nicna iMnynecy 6MCKaBKy.

TBS 185



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

Mnackun gpiT, cTanb OLMHKOBaHa

Tun | Marepian, |Mosepx-| Poavip |CraHmapTHe
..m- CKOPOYEHHS | Hst WxB KinbLe
i : mm ca.m
% 5052 |Cranb |FT [25x3 |100
e L 5052 | Cranb |FT [25x3 |30
‘ﬁ 5052 | Crtanb |FT |30x5 |80
5052 |Ctanb |FT 40x4 |75
5052 | Ctanb |FT |40x5 |50
5052 |Ctanb |FT 30x3 |30
5052 | Ctanb |FT |30x3,5|30
5052 |Ctanb |FT 30 x 3,5|FIX 50
5052 |Cranb |FT  |30x3,5/100

Ynakoka

M

100
30
80
75
50
30
30
50

100

Maca

Kr/% M

59,700
84,000
120,100
128,100
160,100
72,100
84,000
84,000
84,000

ApT. Ne

Cranb | FT

5020 15 8
5020 751
5020 37 9
5020 41 7
5020 43 3
5020 80 8
5020 83 2
5020 95 6

5020 33 6

5052: Mnackuin gpit/cTanesa cmyra B motkax (BianosiaHo DIN EN 50164-2)

* MHKOBE NOKpUTTS: 225 r/mM? (NpnbnusHo 30 um)

["anysb 3acTocyBaHHS : NPy 3aKnagaHHi PyHAAMEHTY, He NPOKNaaaTit o rpyHTy

Mnackun gpiT, cTanb oLMHKOBaHa ANsi 3a3eMJIeHHA

Tun

ﬁ % 5052/ DIN
i 5052/ DIN
P 5052/ DIN

5052/ DIN

5052/ DIN
5052/ DIN

Marepian,
CKOpOYEHHs!

Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb

MoBepx-
Hst

Poawmip
WxB

mm

20x25
30x3,5
30x3,5
30x3,5
30x4
40x 5

CraHaapTHe
KinbLe

ca.m

100
100
FIX 25
FIX 50
FIX 30
FIX 50

Ynakoka

Maca

Kr/% M

41,000
84,000
84,000
84,000
97,200
162,000

ApT. Ne

Cranb | FT

5019 03 6
5019109
5019117
501913 3
5019 20 6

5019 30 3

5052: MNnacToBuii ApiT/cTpidkoBa cTanb B MoTkax (3rigHo DIN EN 50164-2)

« DIN 48801

* Linnkose nokputTsi: 500 r/m? (npubnunsHo 70 pm)

["any3b BUKOPUCTaHHSA: 3aXUCT Bif 6nvckaBku Ta npunagu 3asemMreHHs

Mnackun ApiT, HepxaBgiloya cTanb

Tun Marepian, | Poamip |CraHgapTHe
..m- ckopoyerHs | L xB KinbLe
i : mm ca.m
' 5052-VA | V2A 30x 3,550
I;' i-- ..-rii-:
5052-VA | V4A 30x 3,550
5052-VA | V4A 30x3,5 —

« Bignosigae sumoram VDE 0185-305 (IEC 62305)

Ynakoka

M

50

50
25

Maca

Kr/% M

ApT. Ne

V2A

82,500/ 5018 50 1

V4A

95,200/ 5018 70 6
82,500|5018 73 0

5052VA: Mnackwuii Apit/wtabosa ctans y pynoxax (sianosiaHo DIN EN 50164-2)

3 HepxaBito4oi cTani Ans BUKOPUCTaHHS TaM, ie MOXIMBUIA edbekT kopoaii
* Hepxxagitova ctanb, V4A ons BUKOPUCTaHHS ANs 3a3€MIEeHHS

Mnackun pgpiT, migb

Tun Marepian, | Poamip |CraHpapTHe
ckopoyerHs | LW xB KinbLie
mm ca.m
FL20/Cu | Migb 20x2,5/45

LliHwn 3rigHo DEL-HOTaTkam, AMB. BKa3iBKM Ha maTtepianu.

Ynakoka

M

Maca

Kr/% M

ApT. Ne

Migb

45| 44,500|5021 80 4

FL20/CU: Mnactosuin apit/cTpivkoBa ctanb B MoTkax, Migb (nach DIN EN 50164-2)

BuikoHaHnHs: E-Cu S7 F24 m'ska
[any3b BUKOPUCTAHHS: NpUNaan 3a3emMneHHs

Kpyrnumu gpit, antomiHin

Tun Marepian, |Hominanbre CraHaapTHe
CKOPOYEHHS 3HaHSHHﬂ KinbLie
mm ca. m
RD 8/ALU | AntomiHivi | 8 150 (£ 7,5 m)
. RD 8/ALU-T | AntomiHiii | 8 150 (£ 7,5 m)
g Y RD 10/ALU | Antomiivi | 10 95 (+4,5m)
E Bianosinae knacy sikocti T
b RD ...-ALU: Kpyrnwui gpit (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram BignosiaHo Ao VDE 0185-305 (IEC 62305)

* Aluminium
* RD 8/ALU: HanisTBepauii (E-AIMgSi0.5 signosiaae DIN 48801)
* RD 8/ALU-T: ckpyyenuii (E-AIMgSi0.5 Bignosiaae DIN 48801)
* RD 10/ALU: unctuii antommHini (E-Al Bignosiaae DIN 48801)

186 TBS

MepeTuH | Ynakoska

150
150
95

Maca

/% M

ApT. Ne

AntomiHin

13,500(5021 28 6
13,500(5021 29 4
21,000|5021 30 8

Llina
€/% m

Llina
€/% m

Llina
€/% m

Llina
€/% m

Llina
€/% m

Martepian npoBoaku

. | -

MaTepian npoBoaku

. | -

MaTepian npoBoaku

. | -

Matepian npoBoaku

os)

MaTepian npoBoaku

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Matepian npoBoaku

O

MaTepian npoBoakun

O

MaTepian npoBoakun

O

Martepian npoBoaku

Matepian npoBoaku

O

Ynosnwow4ynm npmucTpin

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Kpyrnuwn apit, ctanb, ranbBaHi4YHO OLIMHKOBaHa

Tun Martepian, |HomianbHe | CraHpapTtHe | [MepeTuH Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS! aHaqéHHﬂ KinbLie €% m
mm ca.m mm? M k%M |Cranb | FT
RD8 |Cranb (8 125 (£ 2 m) 50 125/40,000/5021 08 1
RD 10 |Cranb |10 80 (+ 2m) 78 80|63,000/5021 10 3

RD ...: Kpyrnuit npoBigHuk (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram ctaHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

* RD 10 Takox MOXe BUKOPUCTOBYBAaTUCA ANS 3a3€MMEHHS

« OuiHKoBaHa cTanb

* LinnkoBwuid Wwap: 50um cepepHe 3Ha4eHHs (npubnusHo 350r/m?)

Tun Marepian, |HomiHaneHe | CrtaHpaptHe |[lepeTuH Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS aHaqéHHﬂ KinbLie €% m
mm ca.m mm? M Kr/% m Mige
RD 8/Cu | Migb 8 100 (£ 2 m) 50 100/45,000|5021 48 0
RD 10/Cu | Migb 10 50 (£2m) 78 50(70,000|5021 50 2

RD ...-Cu:: Migp - kpyrnuii npoBigHuk (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Kpyrnuwm apit, miab

Kpyrnumn gpiT, HepxkaBitoua ctanb

Tun Martepian, |HomiHansHe CraHpapTHe MepetvH | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS! |  3HAYeHHs KinbLie €/% m
mm ca.m mm? M Kr/% M V2A
RD 8/V2A |V2A 8 100 (+ 2,5 m) 50 100/40,000|5021 21 9
RD 10/V2A | V2A 10 50 (+2,5m) 78 50(63,000|5021 22 7
V4A
RD 8/V4A |V4A 8 100 (+ 2,5 m) 50 100/40,000|5021 63 4
RD 10/V4A | V4A 10 50 (+2,5m) 78 50(63,000|5021 64 2

RD ...-VA: Kpyrnuin nposigHuk (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosiaae Bumoram ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)
* Hepxxagitova ctanb, V4A ona BUKOPUCTOBYBAHHS Y ranysi 3a3eMIeHHst

Kpyrnun apit 3 o6onoHkoro PVC

Tun HomikanbHe | Marepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
3HangHn CKOPOYEHHS €% m
mm M K%M | AniomiHiit
RD 8/PVC |8/11 AntomiHin 100|20,000(5021 33 2

RD ...: Kpyrnuii npoBigHuk 3 nnactukoBoto o6omnoHkoto (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram ctaHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)
* 3 nokputTam PVC

Tun Marepian, |lMosepx-| CraHgaptHe |[lepeTuH Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | Hst KinbLe €% m
ca.m mm? M k/%m |Cranb | FT
RD 10/PVC |Cranb |FT 75 (+/-2 m) 78 75|67,200{5021 16 2

RD ...: Kpyrnui npoBigHvk 3 nnactukosoto obonoHkoto (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram crangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)
* 3 nokputtsaim PVC

Tun  |Poawip | Martepian, Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
D |ckopoyeHHs €% M
mm M Kr/% M Migs
S9/Cu 9| Miap 100|44,500(5021 65 0

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BKasiBkv 4o maTtepiany
S9/Cu: Tpoc (3riaHo DIN EN 50164-2)

* 3BMyariHWii moTok ca. 100 m

* 7 okpemux xun no & 3 mm

* 3aranbHWi nepetuH 50 mm?

« Bignosigae Bumoram 3a VDE 0185-305 (IEC 62305)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

(1 -

(11 -y

Mposia

TBS 187



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BnoBnioo4unin NpucTpin Ta cuctemMa po3psiaHUKIB

CTepxHeBUM GriMcKkaBKONpUUMa - 3ByXEHUMN YroBmo4niA NpUCTpIn
Tun Martepian, |[loBxuHa | HomiHanbHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOpO4eHHA 3HaH§HHﬂ €/% wWr.
mm mm wryka | Kr/% wWwr. | AntomiHii
101/VL1500 | Antominivi | 1500( 10/16 10| 38,000({5401 98 0
101/VL2000 | Artominivi | 2000( 10/16 10| 55,000({5401 98 3
101/VL2500 | Antominivi | 2500( 10/16 10| 72,000{5401 98 6
101/VL3000 | Antominiii |  3000| 10/16 10| 88,000/5401 98 9 -
101/VL3500 | Antominivi | 3500( 10/16 10| 105,000/ 5401 99 3
101/VL4000 | Antominiii | 4000| 10/16 10| 120,000/ 5401 99 5 "
LliHwv 3rigHo DEL-3anucy, avB. BkasiBkv 4o maTepiany.
101/VL...: 3ByxxeHi Tpy6YacTi cTep>xHeBi rpomonpuiiMadi 6e3 pisbou

* MNigxoanTb AN BUCOKOrO BITPOBOrO HaBaHTaXeHHS
» OcTaHHili MeTp 3ByxeHo 3 & 16 Mm Ao & 10 Mm
* MNigxoanTb AnA cTinkosoi cuctemu FangFix

CTepKHeBUM rpomonpummay YRoBmo4niA NpUCTPIn
Tun Marepian, |[oBxvHa | HomiHansHe Ynakoka | Maca ApT. Ne Llina ~N—T
CKOPOYeHHA SHBHSHHR €/% wWr.
mm mm wTyka Kkr/% wr. |Ctanb | FT
101/A Cranb 1500| 16 10|240,000/5400 15 5
Migb
101/A-Cu | Migp 1500| 16 10/272,100 (5400 62 7
LliHn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
101/A...: JloBunbHa Lorna/worna 3a3emneHHs 3'egHaHi
N J— |
* @ 16 MM LinbHUIA MaTepian gus
. « 3avinka 3 06ox 6okiB O
Tun Marepian, |Mosepx-|[JoBxuHa | HomiHansHe | Ynakoska | Maca ApT. Ne LiHa 16
CKOPOYEHHS | Hs BHEHSHHR €/% wr. i
mm mm LTyKa Kkr/% wt. |Ctanb | FT
101/F-1000 (Ctanb |FT 1000| 16 10| 160,000(5424 10 0
101/F-1500 |Ctanb |FT 1500| 16 10/240,000(5424 15 1
101/F-2000 |Ctanb |FT 2000| 16 10/320,000 5424 20 8

L

101/F...: Bnosntotoya Ljorna/worna Ans 3arnnbneHHs B 3eMI10 3 HanyCckom ANs NiOKIoYeHHS

* 3 2 oTBOpamMu Ans NigknoyeHHs @ 12 My
« 3'0HaHa 3 OfHiEl CTOPOHU

80

Tun Marepian, |[Mosepx- | [loBxuHa | HomiHanbHe | YnakoBka | Maca ApT. Ne Llina AT
CKOPOYEHHsI | Hfl aHangHﬂ €/% wr.
mm mm LTYyKa Kkr/% wt. |Ctans | FT
101/G-DIN |Cranb |FT 100016 10| 164,300/ 5402 10 7
Cranb

101/G-DIN | Cranb — 1500| 16 10]240,000({5402 15 8

101/G...: JloBunbHa WTaHra/lWiraHra, Wo BBOAMTCS A0 3eMi i3 onaTor MiaKMoYeHHs

* 1 oTBip NigkntoyeHHs G 12 mm
* |3 nonepegHbLO MOHTOBaHUM 3'egHyBayYem ans Rd 8-10

3 * MNpueaHyeTLCA 3 OAHIET CTOPOHM
Tun Marepian, | [oBxuHa | HomiansHe YnakoBka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHs! SHBHSHHR €/% wr.
mm mm wTyKa Kr/% . AniomiHin
101/J-1000 | Antomininn| 1000| 10 10| 21,800({5401 97 0

101/J...: CtepxHeBwuin rpomonpuimay anst FangFix-Junior « & 10 mm, Alu  Be3s pi3bbu *
MipxoaunTe Ans BcTaHoBneHHs B FangFix-Junior

@10

188 TBS Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

YroBMO0YNA NPUCTPIN

o 373

YroBMo04NA NPUCTPIN

&P

84
119

| 2 295

YroBMo04UA NPUCTPIN

70

55

Ynosnwwuun npuctpin - OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

CTepxHeBUI rpoMonpumnmMay

Tun Marepian, |[oBxuHa | HomiHanbHe YnakoBka Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHs 3Ha‘{gHHﬂ €/% wr.

mm mm wTyka Kr/% wWT. AnoMmiHin
101/ALU-1000 | Antominivi | 1000 16 10| 55,000/5401 77 1
101/ALU-1500 | Antominini | 1500| 16 10| 81,000{5401 80 1
101/ALU-2000 | Antominivi | 2000 16 10| 109,000|5401 83 6
101/ALU-2500 | Antominiii | 2500 16 10| 136,000(5401 85 2
101/ALU-3000 | Antominivi | 3000|116 5| 162,000({5401 87 9

101/ALU...: IloBunbHa LiTaHra 3pisaHa 3 OAHIEi CTOPOHN

* @ 16 MM antoMmiHiv
 [1Nst ONOPHMX CUCTEM 3 BHYTPILLHIM pi3bbneHHam M16

Tun Marepian, |[Mosepx- | [loBxuHa | HomiHanbHe | Ynakoska Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHsI | Hsl 3Haq§HHﬂ €/% wr.
mm mm wryKa kr/% wt. |Crane /| FT
101/A-L DIN |Cranb |FT 1000/ 16 10| 160,000(5402 80 8
101/A-L DIN|Cranb |FT 1500(16 10| 240,000|5402 859

101/AL DIN: JloBunbHa LWTaHra 3pisaHa 3 oAHiei CTOPOHU

* 3 pi3bbneHHam M16 x 20

* 3 ionaTol NiAKMHYEeHHA E ]
« Bknitoy. nonepeaHbo 3aMoHTOBaHWM 3'egHysay 5001/DIN ans kpyrnoro apoty Rd 8-10

» [insi onopwu 3 BHYTPILUHIM pi3bbneHHsm M16

Crinka - cuctema FangFix 16 kr

Tun YnakoBka Maca ApT. Ne Llina
€/% wr. H
wryKa Kr/% wr. =
F-Fix-16 1/1732,500|5403 20 0
B acopTtumeHTi Maetbesa 54 suan. E

Cucrema FangFix: cTilikoBa cucTema Ansi 3py4YHOCTi, LWBMAKOCTI Ta 6e3neku KpinneHHs
CTEPXXHEBUX rpomonpuiimadis & 16 mm

» Cuctema cknagaetbes 3 enementa FangFix 3 6asoto Ta knemoro

» Knemy FangFix 3i ctani VA; ctpym 6nuckasku nepesipeHo 3 100 kA (10/350)

« Brok Baroto 16 kr @ 365 MM, BUCOKa CTIlKICTb

* LLIBAKWIA Ta NPOCTUIA MOHTaX CTEPXXHEBOrO rpoMonpuiiMaya 3a A6eribHo CUCTEMOD
* Mopos3ocTiitkuii 6eToH

* EnemeHt FangFix MoxHa wrabinosaTu

Crinka - cuctema FangFix 10 kr

Tun YnakoBka Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.

wryKa Kr/% wr. L |

F-Fix-10 1] 1058,000| 5403 10 3 t ‘
TakoX MOXNMBO 3aMOBUTU 54 LITYKW Ha naneTi.

Cucrema FangFix: cTilikoBa cucTema Ansi 3py4YHOCT, LBMAKOCTI Ta 6e3neku KpinneHHs
CTEPXXHEBUX rpomonpuiimadia & 16 mm

» Cuctema cknagaetbes 3 enementa FangFix 3 6asoto Ta knemoro

» Knemy FangFix 3i ctani VA; ctpym 6nuckasku nepesipeHo 3 100 kA (10/350)

« Brnok Barot 10 kr @ 289 MM, BUCOKa CTIlKICTb

* LLIBAKWIA Ta NPOCTUIA MOHTaX CTEPXXHEBOrO rpoMonpuiiMaya 3a A6erbHo CUCTEMOD
* Mopos3ocTiitkuii 6eToH

» EnemeHt FangFix MoxHa wrabinosaTn

3aTtuckyBau - cuctema FangFix

Tun YnakoBka Maca ApT. Ne Llina
€/% wr. H

Lty

wryKa Kr/% L. V2A
F-Fix-KL 5 8,700(5403 21 9

FangFix-KL: knema nigxoanTb anst cuctemmn FangFix « Knema FangFix 3 matepiany VA ans :' -
niameTpy oTBOpY 8 MM * MepeBipeHo Bucokoto Hanpyroto (100 kA) BianosigHo Ao ctaHgapty DIN o -
EN 50164-1 « MoHTax Kpyrnoro npoBiAHUKa 4O CTEPXHEBOroO rpomMornpuiiMaya 3a JonoMOorot

INLLIE O4HOrOo rBUHTA s

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 189



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

BeToHHuM 6nok - cucrema FangFix 16 kr

Tun Ynakoka Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.

wryka Kr/% wr.

F-Fix-S16 1/1700,000| 5403 22 7

m—

B acopTtumeHTi Mmaetbea 54 suan.
FangFix-S16: BeToHHWI 6ok nigxoauTb ans cuctemun FangFix
* 16 kr 6nok 3 @ 365 MM, BUCOKa CTilKiCTb

» BeToH, Mopo3ocTikui
* MoxHa wrabentoBaTn

BeTtoHHUM 6ok - cuctema FangFix 10 kr

Tun YnakoBka Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.
wryka Kr/% .
| J F-Fix-S10 1/1000,000| 5403 11 7

FangFix-S10: BeToHHW 6nok nigxoauTb ans cuctemun FangFix
10 kr 6nok 3 @ 289 MM, BUCOKa CTilKiCTb

» BeToH, Mopo3ocTilikmin
* MoxHa wrabentoBaTn

Basis - FangFix cuctema 16 kr

Tun YnakoBka Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.
M wwTyKa Kr/% wr. PP
1 radl F-Fix-B16 10| 12,600

H "‘ FangFix-B16: 3axuct kpomok 3 ybyaosaHum Aro6enem (6asosuii), NigxoanTs Ans CUCTEMU
FangFix-16.

Basis - FangFix cuctema 10 kr

Tun Ynakoka Maca ApT. Ne LliHa

ﬂ. €/% wr.
i l - i wTyKa Kr/% w. PP

LN it | r F-Fix-B10 10 5,800

FangFix-B10: 3axuct kpomok 3 ybyaoBaHum atobenem (6a3oBuit), NigxoauTe AnNs cUcTemm
FangFix-10.

Cririka

Tvn Hapiab | Ynakoska Maca ApT. Ne Llina

€/% wr.

wryka Kr/% wr.
} 101/B-16 | M16 1/1600,000| 5402 95 6

101/B-16: Onopa (16 kr) 3 BHYTPILLUHIM Pi3bONEHHSIM AN NOBULHOI LLOrN

e + Bara 16 kr
» BeToH, MOpo30TPMBKMIA
* BHyTpiLWHE pi3bbneHHs M16
» PekoMeH0BaHa AOBXMHA NS NIOBUMBHOI LWOrU Make 3,0 M Ha KOXHY 30HY BiTPOBOro
HaBaHTaXEHHS

YnoBntowunin NpucTpin

o |

365

YnoBmtow4nii NpUCTpin

E

N Rt
TEGrgm-sysionte ©

YRoBmow4niA NpUCTpIn

0
Q

365

YNOBROKYMIA NPUCTPIN

385

108

i ﬁ

o
295

YNoBnowYmii NPUCTpIN

M 16

®
=

190 TBS Mpw 3amoBneHHi, 6yap nacka, Bkadynte HOMep apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Ynosnwwuun npuctpin - OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

YNoBMOKYNIA NPUCTPIN Crinka
M 16 Tun  [Hapisb Ynakoska | Maca ApT. Ne Liia
€/% wr.
wryka | K% wr.
101/ST|M16 4/690,000| 5402 89 1 z
[s2]
S ® 101/...: Criiika (6,9 Kr) 3 BHYTPILLHBOO Pi3b6OI ANS BMOBIIIOYOI LWOrNn
r * Bara 6,9 kr
* BeToH, Mopo3ocTikuin
* BHyTpiLwHA pisbba M16
T * PekomeHagoBaHa A0OBXKMHA BOBMIOKYOI LWTaHrM Make. 1,0 m
; E
YoBMOYNA NPUCTPIN Crinka - cuctema FangFix -Junior
Tun [oxvHa | HomiHanbHe | Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
3HAYeHHA €/wT.
[}
mm mm WwTyKa Kr/% L. AniomiHin
o
8 F-Fix-Junior| 1000|10 10| 32,000|5403 30 8
FangFix-Junior: CTepxHeBUiA rpoMonpuiimMay 3 TpMayem Ta KIemoto Ans 3aXUCTy HEBUMMKMX
HaabynoB NNOCKMX AaxiB
 Bkn. antomiHieBuin ctepxxHeBuii rpomonpuiivay gosxuHoro 1000 mm (G 10 mm)
QVD r * LLB1AKuIA MOHTaX CTEP>XXHEBOTO rPOMONPUIAMaYa B HVXHIN YacTUHI 3a AOMNOMOTOH0 LUTEKEPHOT
o .
= < 2 TeXHIKV.I
@AV ) » 3Bapio Ans LWBKAKOro MoHTaxa 249
i-\ -
YRoBAOKYNIA NPUCTPIN HwxHsa yactuHa - cuctema FangFix-Junior
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
€/wr.
wryka | Kr/% wr. PP
F-Fix-Basis 10| 3,790

F-Fix-Basis: HwxHsi YacTuHa * [ins BUKOPUCTaHHS rpomonpuiiMadie & 10 MM 3 MakcuMarnbHO
3aranbHoto AnnHoto 1000 MM « LLIBUAKUIA MOHTaX CTEPXXHEBOTO rPOMONPUIAMaYa B HUXHIN YaCTUHI
3a I0MOMOrOH0 LUTEKEPHOI TEXHIKM ¢ LLIBUAKMIA Ta NPOCTUIA MOHTaX

YRoBMOKYUIA NPUCTPIN BrnvckaBkonpunmaui
Tun Macye Ynakoka | Maca ApT. Ne LliHa
2 16 €/% wr.
mm wryka | kr/% wr. |Cranb /| FT
— 120/A|Rd 8-10 50|  2,500|1540510618 I o
/ \ 120/...: INoBunbHa wWorna Ansa nepegadvi ctpymy « [ins Bukopuctantsa ana Rd 8-10 (3axucT Big
kopogii) ¢ 3 umniHapuYHMMK Gontamm M6 x 10 ¢ I3 LmHKoBOrO crnasy, 60nTK i3 oLMHKOBaHOI cTani
35
YNoBROKYUIA NPUCTPIN IsonboBaHa po3nipkal/laonsauinHun TpaBepc
Tun [oexuHa | MMacye Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr. s
mm mm wryka | Kr/% wWr. AniomiHil
ISO-A-500| 500|Rd 16 15| 36,000|5408 80 6
ISO-A-800| 800|Rd 16 15| 55,000|5408 81 4
-
ISO-A-...: I3onboBaHa po3nipka Ans KPinneHHs CTEPXXHEBMX FPOMONPUIMAYIB Ha NEBHUX
BiACTaHAX ogHe Big ogHoro BianoBiaHo Ao ctaHaapty DIN V VDE V 0185-305-3
B e * Tpymay Ans CTepKHEBUX rpoMonpuiiMadis @ 16 mMm

» MoHTaxHa cTilika 3 4 oTBOpamu Ans nigkniodeHHs & 6,5 mm

o = [ e .
2 » MoHTaxHa cTilika 3 2 oTBopamu Ans nigknodeHHs & 8,5 mm

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 191



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

I3onboBaHa po3nipkal/laonauiiHui TpaBepc

= Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
L €/wr.
il p.". wryka | K% wr. GFK
. ISAV1000R 1/130,000|5408 84 9
BapiaTvBHa po3nipka Ans NpoBoAKV Ta MOBUIIbHOI LWOTW AN BUTPUMYBaHHS ANCTaHLI.
= » BescTyneHeBa posnipka, wo peryntoeTtbes (550-1000 mm)
= *3nnactuka, 3MiLHEHOro cknsiHuMu BonokHamu (km = 0,7)
* ANSt MOHTaXy Y TPy6i (BKMIOYAE HATSHKHY CTPIYKY 2 M Ta CTSXKHWIA 3aMOK)
Tun Ynakoska | Maca Apt. Ne Llina
’\' €/wr.
“*—.m wryka | K% wr. GFK
ISAV1000W 1]130,000(5408 85 2

BapiaTusHa po3anipka Asisi NPOBOAKU Ta FIOBUMLHOI LOTMW ANt BUTPUMYBaHHS AUCTaHLi.

» BescTyneHeBa poasnipka, wo peryntoeTtbes (550-1000 Mm)

e 3 nnacTuka, 3MiLHEHOro CKNsHMMK BonokHamu (km = 0,7)
* ANsi MOHTaXy Ha CTiHi 3 10 oTBipamu Ans KpinneHHs 4,2 MM Ta 4 OTBipamu Ans KpinneHHs 6,9
MM

Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr.

wryka kr/% wr. |Crans | FT

F'pu6-BnoenoBay
B
Iy 128/F 5| 40,000|540576 9
i DIN 48832
. NN

ﬂ ¢ 128/F: 'pnb-ynosntoBay Anst NPOXiAHMX Ta NPoi3AHMX AaxiB ¢ JIoBUNbHWIA rpub i3 anmtoMiHito « 3

%
W nonepeaHbLO MOHTOBAHOK XPECTOBMHOIO 3 LLecTurpaHHumM 6ontom M8 x 25 i3 ouuHkoBaHoi cTani *

[ns kpyrnoro apoty Rd 8-10 ta nnackoro apoty FL30

Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
€/wr.

wryka k% wr. |Cranb | FT
. 128/K 10| 20,000|5405 86 6

- 128/K: 'pnb-BnosmntoBay, YacTuHa BepxiBku * 13 3'egHyBanbHUM pisbbneHHam M8

MNMpoknaaka yepes pax

Tun Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/% wr.
mm wryka Kr/% . Moniamig
330/K DIN | Rd 8;10;10/ FL20;30 20| 14,400|5201 10 1
DIN 48807, coopma AD

330/K DIN: MpoBoaka Ha gaxy Ans Kpyrioro Ta nnackoro ApoTis « [nsa kpyrnoro apoTy Rd 8-10 ¢
JoBunbHa worna Rd 16 « Mnackuii gpit FL20 Ta FL30 « ®apba: YyopHa

Tpumay gpoTy Ha gaxy Ansi Yepenuui

Tun Martepian, |Mosepx- | Macye | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
& CKOPOYEHHS HA €/% wWr.
ol mm wryka | Kr/% wr. V2A
132/U V2A — |RD8 20| 6,000|5203 01 5
o V2A | Cu

132/U-CU | V2A Cu |RD8 20| 0,600

Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
132/U...: YTpumyBa4 ApoTy Ha Yepenuui 3 3aTUCKHO MPYXWHOIO i3 HepxaBitoyoi ctani VA
 ans kpyrnoro gpoty RD 8

* fianasoH 3atuckaHHs Big 280-380 mm
« Bepcis -CU: nomigHeHwnn

YnoBnowunin NpucTpin

%6 N

175 ’“:
BeX1 JOEE!
YnoBnow4nin NpucTpin

2 80

15

o
@
T
Q
@

[
35

YnoBntowunin NpucTpiv

i

192 TBS Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

KpoHwTerH ans kabento

Tun Marepian, | Macye
CKOPOYeHHs
mm
< 132/VA | V2A Rd 8
8
132/Cu | Migb Rd 8

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.

¢

132/..: YTpmyBay ApoTy Ha Aaxy ANs KOHWKOBOI Yepenui

* Perynioema wmpuHa Big 185-260 mm

* YTpumyBay AporT i3 Hepxaitouoi ctani (V2A)

« ins kpyrnoro apoTy Rd 8

* LLIBAKuin MOHTaX 3a AONOMOrot 6apallKOBOro rBUHTY

Twn Marepian, Macye
CKOPOYEHHS
mm
132/K-VA | V2A Rd 8-10

132/K-Cu | Migb ‘ Rd 8-10

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o matepiany.

185-260
n
~

132/..: YTpumyBay ApoTy Ha Jaxy Ans KOHUKOBOI YepenuLii

* Perynioema wupuHa Big 185-260 mm

OBO

BETTERMANN

Ynosnwow4ynm npmucTpin

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Tpumayu gpoTy Ha gaxy Ans yepenuui

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.

"

#--;

50/ 13,400| 5202 86 8 -

wryka | Kr/% wWT. V2A

50(12,900|5202 83 3
Migb

Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina

€/% wr.

L

wryka | Kr/% wWr. V2A

50|10,900|5202 51 5
Miab

50‘ 11,600(5202 59 0

4

J-‘ 1

* HwxHs yacTtuHa i3 HepikaBitoyoi ctani (V2A) abo i3 migi YTpumMyBay ApoTy perynioeTbes

6e3cTyneHeBo
* YTpumyBay gpoTy i3 noniamigy [Ansi kpyrnoro apoty Rd 8-10
* LLIBUAKUI MOHTaX 32 AOMOMOrot0 GapaLlKoBOro rBUHTa

Tun Martepian, |lMosepx-| [acye
CKOpPOYeHHs HA
mm
132/N-DK|Cranb |FT Rd 8-10

132/N-DK: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans KOHUKOBOI Yepenuui

* Perynioetbes Big 180-240 mm
« ins kpyrnoro apoty Rd 8-10
« 3 yTpumyBadem gpoty 177/20 i3 noniamigy cipuin

* HwkHs YacTuHa i3 ctani, OLMHKOBAHOI BOTHEM

KpoHLwwTenH ans kabento

Tun Macye | [oxuHa | Matepian,
CKOpOYEHHs!
§ ,ﬂ‘ mm mm
23 L ‘ - 157/F VA-230 Rd 8| 230(V2A
1 157/F VA-280 |[Rd 8| 280|V2A
2575) 157/F VA-410 |Rd 8| 410|V2A
B 157/F-Cu-230 |[Rd 8| 230|Migp
157/F-Cu-280 |Rd 8| 280|Migp
157/F-Cu-410 Rd 8| 410|Migp

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
157/F...: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans YyepenunyHunx Aaxis

Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina

€/% wr.
wryka | kr/% wt. (Ctanb | FT

50/ 19,700| 5202 56 6

* 13 3 M8-Hinensmu 3 pisbbneHHAM ANa PO3MILLLEeHHS yTpuMyBaya

Tpumay apoTy Ha aaxy

YnakoBka | Maca ApT. Ne Llina

€/% wr.

wryka | Kr/% wr.

50| 8,350

50(10,170
50/ 14,880

V2A
5215552 bt
5215579 -
521559 5 -

Migb
521619 2
5216 20 6
5216 257

50/ 10,300
50| 11,100
50| 14,500

* HukHS YacTuHa Ta yTpumyBay ApoTy i3 Hepkasitouoi ctani (V2A)

« ins kpyrnoro apoTy Rd 8
* Bkntoy. OTBOPM B HWKHIN YaCTWHI ANS LUBWAKOTO MOHTaXy

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

TBS 193



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BnoBnioo4unin NpucTpin Ta cuctemMa po3psiaHUKIB

Tpumay gpoTy Ha gaxy

e
.
s

194 TBS

Tun Marepian, Macye |foexuHa | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHs €/% wr.

mm mm wryka | Kr/% wr. V2A

157/FK-VA-230 | V2A Rd 8-10| 230 50| 7,800|5215 54 4
157/FK-VA-280 | V2A Rd 8-10| 280 50(10,170({5215 58 7
157/FK-VA-410 | V2A Rd 8-10| 410 50(14,880|5215 60 9
Migb

157/FK-Cu-230 | Migb Rd 8-10| 230 50| 8,800(/5216 18 4
157/FK-Cu-280 | Miab Rd 8-10| 280 50| 9,600|5216 21 4
157/FK-Cu-410 | Migb Rd 8-10| 410 50(13,000|5216 26 5

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, auB. BKasiBkv 40 mMaTtepiany.
157/FK-..: YTpumyBa4 ApoTy Ha Jaxy Ans YyepennyHnx axis

* HwxHst yactuHa 3 Hepxkasitodoi ctani (V2A) abo 3 Mmiai

* YTpumyBay ApoTy 3 noniamigy

« [ins kpyrnoro apoTy Rd 8-10

* Bkntouae nepcopallito B HWXKHI YaCTUHI AN LWBUAKOrO MOHTaXy

Twn Martepian, | Macye | [doBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS! €/% wr.
mm mm wryka | Kr/% wr. V2A
157/1-VA | V2A Rd 8 140 50| 7,150|5215 62 5
Migb

157/1-Cu | Mige Rd 8| 140 50| 7,800|521574 9

Llihn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.

157/FK-..: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans YyepennyHnx aaxis

* HwxHs yacTuHa 3 Hepxasitoyoi ctani (V2A) abo 3 miai

* YTpumyBay apoTy 3 Hepxasitoyoi ctani (V2A) abo Hepkasitoyoi ctani (V2A), nomigHeHoi

* PYnoH 3 HAXUnom Ans LWBMAKOrO MOHTaxy
« insi kpyrnoro apoty Rd 8-10

Tun Marepian, | Macye |[losxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne Lika
CKOPOYEHHS €/% wr.
mm mm wryka | K% wr. | Antominin
157/FX-AL | Antominin | Rd 8 140 50| 3,900({5215 87 5
Migs

157/FX-Cu | Migb Rd 8| 140 50| 7,500|521587 9

HwxHA YacTuHa 3 rHy4koro matepiany, LiHa 3rigHo 3 koTupyBaHHam DEL, amBiTbca BkasiBku
Loao marepiany.

157/FX-..:YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy ANs YepenuyHux Aaxis

* 3 rHYYKOI HUXKHBOK YaCTMHO 3 antoMiHilo abo Mifli ANs 3piBHIOBAHHSA Ha YepernuyHoOMy Aaxy
(rHeTbCs)

* YTpumyBau 3 Hepxagitouoi ctani (V2A) Hepxasitouoi ctani (V2A), nomigHeHol.

» PosraluoBaHa nig KyTOM HUXHSI YacTUHa NPUCKOPIOE MOHTaX

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8

Tun Marepian, Macye | [oBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS! €/% wr.
mm mm wryka | Kr/% wr. V2A
157/IK-VA | V2A Rd 8-10 140 50| 7,150|5215 66 8
Mige

157/IK-Cu | Migb Rd 8-10| 140 50| 6,300|521576 5

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
157/IK-..: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans YepenunyHunx Aaxis
* HuxHs YacTuHa i3 Hepxasitouoi ctani (V2A) abo i3 miai

* YTpumyBay ApoTy noniamigy

* KyToBa CTpiyka Ans LWBWUAKOTO MOHTaXyY
« ins kpyrnoro apoTy Rd 8

KpoHwTenH ansa kabento

©
3
T
©
140
0
3
T
©
(=
140
=1

ﬁ_m

140

&

)
9|
S|
10

30

25

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

KpoHwwTerH ans kabento

27

Ynosnwow4ynm npmucTpin

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Tpumay gpoTy Ha gaxy

Tun Marepian, | Macye | doBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOpOYeHHA €/% wWr.
mm mm wryka | Kr/% wr. V2A .
157/E-VA|V2A  |Rd8| 265 50| 9,050|521550 1 b i
Mige B
. S
157/E-Cu | Migb Rd 8| 265 50| 9,050|5215 80 3
Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
157/E-..: YTpumyBa4 ApoTy Ha Jaxy Ans WwndepHrx Jaxis
* BuKkoHaHHS i3 BUiMKOIO
* HwkHs YacTuHa i3 Hepxasitouoi ctani (V2A) abo mii
* YTpumyBay gpoTy i3 Hepxasitoyoi ctani (V2A), abo i3 Hepxagitoyoi ctani (V2A), NoKpUTo
Migato
* 3 otBOpamu @ 5,5 mm
« ns kpyrnoro apoTy Rd 8
Tun Martepian, Macye |[oBxwHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS €/% wr.
mm mm wryka | Kr/% wr. V2A -
157/EK-VA|V2A  |Rd8-10| 265 50| 7,800(521583 8 i gt
Miab B
-
157/EK-Cu | Migb Rd 8-10| 265 50| 8,800({5215 85 4
LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o matepiany.
157/IK-..: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans WwudepHnx gaxis
* BUkoHaHHs1 3 BUiMKOIO
* HwxHs yacTtuHa i3 Hepxkasitoyoi ctani (V2A) abo i3 migi
* YTpumiBay gpoty noniamigy
* 3 otBOpOM @ 5,5 Mm
« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10
Tun Macye | loBxuHa | Matepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS €/% wWrT.
mm mm wryka | Kr/% wWr. V2A
157/L-VA|Rd 8| 212|V2A 50| 8,000(521543 9 L3
Migb g
157/L-Cu |[Rd 8| 212|Migp 50| 9,900({5215 47 1 e
Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
157/L-..: YTpMyBa4 OpoTy Ha gaxy Ans LWwndepHux gaxis
* BuKoHaHHS 3 BUIMKOIO
* HwkHs yacTvHa Ta yTpumMyBad ApoTy i3 Hepxasitoyoi ctani (V2A)
* 3 otBOpOM @ 5,5 MM Ta 31UroBKoOO
« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8
Tun Marepian, Macye |[oexuHa | Ynakoka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHs €/% wWr.
mm mm wryka | Kr/% wr. V2A -
157/LK-VA | V2A Rd 8-10| 212 50| 8,000({5215 37 4 .
Migb "
. ¥k :’
157/LK-Cu | Migb Rd 8-10| 212 50| 8,400(5215 38 2
LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o matepiany.
157/FK-..: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans WwndepHyx aaxis
* HwxHs yacTuHa i3 Heprkasitoyoi ctani (V2A) abo nomigHeHa
* 3 otBOpOM & 5,5 MM Ta 3uroskoto
* YTpumyBay gpoTy i3 noniamigy
« insi kpyrnoro apoty Rd 8-10
Tun Macye | Marepian, |[oBxwHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOpPOYeHHs €/% wWr.
mm mm wryka | Kr/% wr. V2A
157/NB-VA |Rd 8-10| V2A 260 100| 6,000|5215 27 7 -

* HuxHs YacTuHa i3 Hepxasitouoi ctani (V2A)
« [loBxuHa cTpivkm 260 Mm

* 3 otBOpOM @ 5,5 MM

* YTpumyBay ApoTy i3 noniamigy

« ins kpyrnoro apoty Rd 8-10

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

157/NB-VA: YTpumyBayd ApOTy Ha Aaxy Ans YepenuyHmX Ta LWindepHux gaxis

TBS 195

OBO

BETTERMANN



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

Tpumau gpoTy Ha gaxy KpoHwTenH ansa kabento
Tun Macye | Matepian, |[oBxwHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOpPO4eHHA €/% wWr. %
mm mm wwTyKa Kr/% . V2A '3}
. 157/ND-VA |Rd 8-10 | V2A 260 100, 17,060|5215307 = % S
r 157/ND-VA: YTpumyBa4 ApoTy Ha Aaxy ANs YepenuyHux Ta wudepHux aaxis = ° oo ‘;x“zs“ o o *

* HwxHs vyacTuHa i3 Hepkasitoyoi ctani (V2A)
 JoBxunHa cTpidkm 260 Mm

* 3 otBOpOM & 5,5 Mm

* YTpumyBay gpoTy i3 noniamigy

« insi kpyrnoro apoty Rd 8-10

Tun Macye YnakoBka | Maca ApT. Ne LliHa
€/% wr. I
o
? mm wTyKa K/% . Moniamig ©
133/A|Rd 8-10 50| 9,000|5202 24 8
B 133/A: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans LernsaHux, wugepHnx Ta rodpoBaHnx aaxis

Bl o
'J » Kpyrnui gpit Rd 8-10

3 NoroaoCTiliKo KIeMoto BTYnkoto 3 M'sikoro PVC 43

* HeobxigHuii oTBip & = 16 MM
« [letanb Ans yTpMMyBaHHS BiACTaHi 3 moniamigy, Ciporo KonLopy

Twn Macye YnakoBka | Maca ApT. Ne Llina
- €/% wr.
;' i mm wryka | Kr/% wr. Moniamig
- 133/NB |Rd 8-10 50| 8,000/5202 21 3 =

133/NB: YTpumyBa4 ApoTy Ha Aaxy AN YepenuyHux, WudepHux Ta rodpoBaHmx Aaxis

| N

* Kpyrnuin gpit Rd 8-10

* 3 BTYNKO-KNEMOIO, LLIO BUTPMBANa Ao atMocepHux BNnuBeiB i3 m'skoro PVC

* MoTpibHuIA oTBip cBepaneHHs @ = 16 Mm @
« Posnipka Ta yTpumyBay ApoTy i3 noniamiay ciporo konipy

Twn Macye | Marepian, YnakoBka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS €/% wr. &
©
mm wryka | Kr/% wr. V2A Z
159/VA-V |Rd 8 | V2A 50| 3,900|5217 07 5 =

159/VA-V...: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy AN YepenuyHux, WndepHux Ta rodpoBaHmx Aaxis.

sall [

(&

* HwxHs yacTHa Ta yTpuMyBad ApoTy 3 HepkaBitoyoi ctani (V2A)
* HwxHs yacTuHa 3 noB3goBXHIM oTBipoM @ 8,5 Mm

Tun Macye | Matepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
= CKOpOYeHHS €/% wi. Q -)
- mm wryka | Kil% wr. V2A U 8
—1
y 159/K-VA |Rd 8-10 | V2A 50| 2,540/5216818 —

i
159/K-VA...: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans YepenunyHux, WndepHnx Ta rodhpoBaHnx Aaxis. ‘ ] Si .
|
* HuxHs YacTuHa i3 Hepxasitouoi ctani (V2A) ©
* HukHS YacTuHa 3 No3aoBXHUM oTBOpoMm @ 8,5 Mm YTpumyBay ApoTy i3 noniamigy 22 o
61
Tpumay gpoTy Ha gaxy Ansi NNnackoro gaxy KpoHwTerH ansa kabento
Tun Macye Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa _
€/% wr.
©
mm wryka | Kr/% wr. PE IS
165/MBG |Rd 10 12| 106,000|5218 67 5
165/MBG |Rd 8 12|106,000|5218 69 1

165/MBG: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy Ans Nnackux gaxax

« DIN 48829 dhopma B 1

* 3akpuTa dhopma 3 AH1LLEM

* 3 NoABiiHAM YTPUMYBaHHAM OpPOTY

 Bara HeTo 1 kr (MOpO30TpUBKUIA 6ETOH)

» O6onoHka i3 nonieTineHy, YopHa, AHULLE i3 NoninponineHy, YopHe

196 TBS Mpw 3amoBneHHi, 6yap nacka, Bkadynte HOMep apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

KpoHwTerH ans kabento

86.3

74.5
1

o 152

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

OBO

BETTERMANN

Ynosnow4ynn npmucTpin

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Tpumay apoTy Ha Aaxy Ans NJackoro Aaxy

Tun Macye |Ynakoska| Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.
mm LTyKa Kr/% wWr. PE

165/MBG-8-200 |Rd 8 12{111,000(5218 74 8
165/MBG-10-200 | Rd 10 12/111,000| 5218 75 6

165/MBG-..-200: YTpumyBay ApoTy Ha Aaxy ANs Nnackux gaxax

« DIN 48829 dhopma B 1

« 3akpuTa dopma 3 AHULLEM

* 3 NoABiiHUM yTpUMYyBaHHSM APOTY

» Bara HeTo 1 kr (MOpO30TpUBKUIA 6ETOH)

» OBonoHkKa i3 nomnieTinieHy, YopHa, AHWLLE i3 noninponineHy, YopHe
* I3 36inbLueHuM gHuulem (@ 200 Mm) Anst KpaLLoi CTIAKOCTI

Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/% wr.
wryka Kr/% L. PP
165/MBG-HFL 12| 0,670

165/MBG-HFL: Tprmay nnockoro Tpymaya Ansi MOHTaxy NOKpiBENbHUIA Tpumaya ApoTy Tuny
165/MBG

Mopo3socTiiikuii 6eToH

ot

» Tpumay nnockoro nposigHuka FL30 x 3,5 mm

 [ins kpinneHHs Ha npuctpoi 165/MBG B nocaadi Rd 8

* YOPHOTO KONbOPY

Ynakoska | Maca

Tun Macye ApT. Ne Llina

€/% wr.
mm LTyKa Kr/% wr. PE

165/0BG-8 |Rd 8 12|100,000|5218 68 3
165/0BG-8: YTpumyBa4 ApTy AN NIOCKMX AaXiB

* be3 gHa

* 3 NOABIiHAM YTPUMYBaHHAM OpPOTY

* Bara HeTTO 1 Kr (MOPO30CTilKkuin 6ETOH)
» OGonoHka 3 nomnieTuneHy, YopHa,

TBS 197



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BnoBnioo4unin NpucTpin Ta cuctemMa po3psiaHUKIB

KpoHwTtenH ansa kabento 6e3 rBMHTIB

N

198 TBS

f

—_—

-
#

Tun Macye | Bucota Ynakoska | Maca ApT. Ne
MOHTaXy
mm mm wryka | Kr/% wr. V2A
177IVA Rd 8 28 50| 2,500(5207 33 9
V2A | Cu

177/VA-VK |Rd 8 28 50| 2,500
177/VA..: YHiBepcanbHuii yTpumyBay ApoTy

* 3 BHYTpILLHIM pi3bbneHHam M6 abo HackpisHm oTBopom & 5 Mm
« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8

« I3 Hepxasitoyoi ctani (V2A)

* Bepcis -VK: nomigHeHa

Tvn Macye | Bucota Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
MOHTaxy €/% wr.
mm wryka | Kr/% wr.
177vAMS | — | ™0 50| 1,900|5207 347

177/VA..: yHiBepcanbHuWii KpOHLUTEH Ans kabento

* 3 BHYTPILUHbO pi3bboto M8 abo HackpizHUM oTBOpoM & 5 MM
 insi kpyrnoro apoTy Rd 8

« 3 Hepxagitoyoi ctani (V2A)

Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.
wryka | Kr/% wr. PP
177/U 50| 0,295

177/U: Migknapka ans ytpumysaya gpoty tmn 177

« Migknagka ans ytpumyBsada apoty tun 177
* ANSi IPOCTOr0 MOHTaXa Ha CTiHi
« Crintkuii go UV-npomeHis

Tun Macye | Bucora Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
MOHTaXY €/% wr.
mm mm wryka | kr/% wt. | Moniamia
177/20-DIN | Rd 8-10 20 50| 1,050|5207 44 4
177/30-DIN | Rd 8-10 30 50| 1,200({5207 46 0
177/55-DIN | Rd 8-10 55 50| 1,450|5207 48 7

DIN 48838, eksiBaneHTHO cbopmi B. Tunu ...-Cu matoTb konip migi Tunose mapkyBaHHst HD
nonepeaHLO BCTAHOBMNEHO 3 WypynoM 5 x 60 Ta atobenem 3 MNBX 8 x 40.

177/...: yHiBepcanbHWIn KPOHLITENH Ans kabento 3 PA
* 3 BHYTPILLUHBLO pi3bboto M8 abo HackpisHum oTBOpoM & 7 M

« ins kpyrnoro apoty Rd 8-10
* CTilKVIA 4O NOrOAHNX YMOB Ta Nepenagis Temnepatypw Big -35°C go +90°C

Tun Macye | Bucora |Ynakoeka| Maca ApT. Ne Llina
MOHTaXy €/% WT.
mm mm wryka | Kr/% wr.| Moniamig

177/B-HD-20 | Rd 8-10 20 100| 1,930|5207 85 1
177/B-HD-30 | Rd 8-10 30 100| 2,080|5207 87 8

DIN 48838, eksiBaneHTHO cbopmi B. Tunu ...-Cu matoTb konip migi Tunose mapkyBaHHst HD
nonepeaHLO BCTAHOBMEHO 3 WypynoM 5 x 60 Ta ato6enem 3 MNBX 8 x 40.

177/...: YHiBepcanbHuii Tpumay gpoty 3 PA

* 3 BHYTpIiLWHbO pi3bboto M8 Anst NpurBMHYyBaHHs Ta 3i CKBi3HMM OTBOPOM AM1S Lypyna

« insi kpyrnoro nposigHuka Rd 8-10

« CTilkicTb NpOTK NorogHvx yMmoB Ta Temnepatyp -35°C bis +90°C

* Bepcis HD 3 nonepegHbo BCTaHoBNeHMMM Wwypynamu (5 x 60) Ta nnactmacosumu atobensimm (8
x 40).

Tun Macye | Bucora Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
MOHTaXY €/% wr.
mm mm wryka | kr/% wt. | Moniamia
177/20-Cu |Rd 8-10 20 50| 1,050(5207 74 6
177/30-Cu |Rd 8-10 30 50| 1,200|5207 75 4
177/55-Cu |Rd 8-10 55 50| 1,450|5207 76 2

DIN 48838, eksiBaneHTHO cbopmi B TvniB ...-Cu matoTb konip miai. TunoBe MapKyBaHHs 3i
BKasiBkoto HD nonepeaHb0 BCTaHOBMNEHO 3 wypynoMm 5 x 60 Ta giobenem 3 MNBX 8 x 40.

177/...: YHiBepcanbHuii Tpumay gpoty 3 PA

* 3 BHYTPILLHBOIO pi3bboto M8 ANns NpurBMHYyBaHHS Ta 3i CKBI3HM OTBOPOM AS Lypyna

« [ins kpyrnoro nposigHuka Rd 8-10

« CTiiKiCTb NpOTK MorogHvx ymoB Ta Temnepatyp -35°C bis +90°C

* Bepcis HD 3 nonepeaHbo BcTaHoBNeHMMM Wwypynamu (5 x 60) Ta nnactmacosummn grobensmm (8
x 40).

KpoHwTerH ansa kabento

<
(3]
®
22
<
©
@

PN
(o)
i)
N~ -
22
:
2 24
22
:
2 24
22
)
2 24

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

KpoHwTerH ans kabento

M8

o®o\ .
O )3
o194o
M8

it

KpoHwTeriH ansa kabento

@27

0o
15}
=L

15.5

o
N

30

20

Ynosnwow4ynm npmucTpin

OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Tun | Konip |Hapisb Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr
wryka | Kr/% wr. | Moniamig

194 | cipuii | M8 100| 0,548|5207 25 8

194: Llokonb, WO NPUKNEeETbCS

« 3 pisbboBoto yandoto M8
« [Insi BCTAHOBMEHHS ONOPY MPOBOAKM 3 BHYTPILLHBO pidbboto M8
« [inst npuknetoBaHHA Ha 6eTOH, cTanb abo LernsHy cTiHy

Tun | Konip |Hapisb Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr
wryka | Kr/% wr. | Moniamin
194/K | cipun| M8 100| 0,600|5207 26 6

194/K: Llokonb Ha Kknei 3 N(pOMUCIIOBO0 MPOKNAAKO ANS NPUKIeoBaHHA

* 3 wwuiikoto pisbbu M8

NS KpiNneHHs onopu Ans ApOTY 3 BHYTPILLHBOI pidbboto M8

» [insi HaknetoBaHHsA Jo 6eToHy, cTani abo LernsiHoi knagku

* BKI1. MPOKNaAKy Ans NpuKieoBaHHs

» BukopuncTaHHsa Ha Aaxax 3 NnacTuKy TiNbk1 3a JOMOBEHHSM 3 NiANPUMEMCTBOM, SIKe Bianosigae
3a NokpiBernbHi poboTn

Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.
wryka | Kr/% wt. | Moniamig

177/20-KL 100| 1,650|5207 45 1

177/...-KL: YTpumyBay ApoTy 3 Ljokonem Ha knei i3 PA

 insi kpyrnoro apoty RD 8-10

» inst HaknetoBaHHA Ao 6eToHy, cTani abo LernsHoi knagkn

* BKI1. NPOKNaAKy Ans NpyKneoBaHHs

» BuKopu1CTaHHs Ha Jaxax 3 NiacTuky Tifbk1 3a AOMOBIEHHSM 3 MiANPUEMCTBOM, siKe BiANoBiaae
3a nokpiBenbHi poboTy.

Tun Martepian, |Mosepx-| [Macye |Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS Ha €/% wWr.
mm wTyKka
113/Z 8-10 Zn — |Rd8-10 50
113/B-Z-HD 8-10 |Zn — |Rd 8-10 100
113/8-10 Zn Cu Rd 8-10 50
113/B-MS-HD 8-10 | Zn Cu Rd 8-10 100

113/...: YTpumyBay ApoTy 3 HaKMaaKoo

* 3 BHyTpILWHIM pi3bbneHHsam M8 abo HackpisHUM oTBOpoM & 7 MM

« insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10

* Haknagka MOHTYETbCS 3@ [OMOMOrOH0 2 LecTUrpaHux Gontis

* Bepcist HD 3 gepes'sHumun 6ontamm (5 x 60) Ta nnactukosum Arobenem (8 x 40)

Tun Martepian, |Moeepx-| Macye |Hapisb Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS HA €/% wWr.
mm wTyKa
168 Zn — |Rd 8-10 | M6 50
168/DIN-K | Zn — |Rd 8-10| M8 50
168/MS Zn Cu Rd 8-10 | M6 50
168/DIN-K | Zn Cu Rd 8-10 | M8 50

Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, auB. BKasiBkv 40 maTtepiany.
168/... : YTpumyBay gpoty

« [Ina nnockoro apoty Rd 8-10

* 3 BHYTPILLHBLOIO pi3bboto (G)

3 HaKnagkow T1a 2 LIEeCTUrpaHHUMU TBUHTAMN
* Bucota moHTaxy 30 mm

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

Llokonb Ha knei

€5

KpoHwTelH ansa ka6ento

—
e =
¥ T

TBS 199



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BnoBnioo4unin NpucTpin Ta cuctemMa po3psiaHUKIB

KpoHwTtenH ansa kabento

KpoHwTenH ansa kabento

Tun Martepian, |Poamip| Macye |Hapisb |Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHA €/% wWr.
_ mm mm wryka | Kr/% wr. Zn =
m 168/FL 30 Zn 56| FL 30 | M6 50| 7,640(5229 46 4 &
\\é 168/DIN/FL 30 | Zn 56| FL 30 | M8 50| 7,320({5229 48 0
168/FL 40 Zn 66| FL 40 | M8 50| 8,200(5229 55 3
) ?
168 .../FL: YTpumyBay apoty B
« [ins nnackoi cTpivku
* 3 BHYTpILLHIM pi3bbneHHam (G)
* Bucota moHTaxy 30 mm
Tun Martepian, |Mosepx-| [Macye |[oexuHa | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHs HA 0,
F-— €/% wr. .
_*& mm mm wryka | kr/% wr. |Crans | FT
163-70 Cranb |FT Rd 8-10 70 50| 8,476(5223 07 5
163-100 Cranb |FT Rd 8-10 100 50| 10,056 {5223 10 5 -
163-150 Cranb |FT Rd 8-10 150 50| 14,400(5223 15 6
163-200 Cranb |FT Rd 8-10| 200 20(18,880|5223 20 2
Miab
f 163/Cu-100 | Migb — |Rd 8-10 100 50|10,840(5223 60 1
Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, auB. BKasiBkv 40 maTtepiany.
163/...: YTpumyBay apoty
« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10
* KoMnnekTyeTbca Haknaakoto Ta LecTUurpaHumm Gontamm
3 wecturpaHnm LWTNGTOM ANS LWBMOKOTO MOHTaXy
* 3 wecTturpaHumu Gontamu i3 VA.
Tun Martepian, |Mosepx-| Macye | JoBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne iHa
CKOpOEeHHﬂ Hﬂp Y €/.I:;L wr, L0 [T, -
f_l-_, mm mm wryka | kr/% wt. |Ctans | FT
"‘\,‘_{’ 166/LS-70 |Ctane |FT [FL30| 70 50| 9,140(5226/57/0 o
S
] 166/LS: yTpumyBay gpoty
» [insa nnackoro apoty FL30 o
* 3 Haknapkoto Ta 2 wecTurpaHHummn 6ontamm (VA)
* Kpyrnuin wtndpt & 9 mm 1
a
56 1
Tun Marepian, |lMosepx-| [Macye |[losxuHa |Ynakoeka| Maca ApT. Ne Llina
' : _ CKOPOYEHHs | Hs €/% wr.
'l“&‘ mm mm wryka |kr/%wr. | TG | F
P 176/A-65 | TG F Rd 8-10 65 50| 9,536(5227 07 0 -
176/A-80 | TG F Rd 8-10 80 50|10,025(5227 08 9
176/A-100 | TG F Rd 8-10 100 50|11,500(5227 10 0
176/A-150 | TG F Rd 8-10 150 20/ 13,100|5227 151
176/A: YTpumyBay apoty | 210
» [ins kpyrroro apoty Rd 8-10 7 2) g
« [Ina nnackoro gpoty o FL30 =l
* 3 nepeB'sHOI rBUHTOBOK HaPI3KOK
* HwxHS YacTuHa i3 KOBKOro YaByHa, OLMHKOBAHOrO BOTHEM
« Haknapgka 1a 6onTu i3 cTani, o4MHKOBaHOI y BOrHi
OnopHa nnuTa KpoHwTerH ansa kabento
Twn Hapisb Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina M8
€/% wr. :
= wryka | kr/% wt. (Ctans /| FS
il 199/DIN | M8 100| 14,200/ 5208 01 7

199/DIN: OnopHa nnuTa

* 3 M8-Hapi3HuM WTndToM
* MNigxoauTb ANs NPSIMOro HaKIEeBaHHS

* HapisHuii WTndT i3 naTyHi, OCHOBHa NnuTa i3 cTani, OUMHKOBaHOI Y BOTHI

200 TBS

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

KpoHwTerH ans kabento

e

&
)
20

20
7
Il

Hel D)

KpoHwwTerH ans kabento

20

&l
20

Ynosnwow4ynm npmucTpin

OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

KpinunbHa getanb Ans npoBOAKU Ta eNleMEHTIB

Tun Martepian, |Mosepx- | Macye Ynakoska | Maca

CKOPOYeHHs HA

ApT. Ne Llina
€/% wr.
mm wTyka

156/FL |Ctanb |FT FL30 100

kr/% wt. |Crane | FT
2,460|5228 32 8

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ame. BkasiBku 4o maTepiany.

156/FL: LWapHipHa Haknaaka

 inst nnockoro apoty makc. FL30
* 3 N0370BXHIM OTBOPOM /151 LLIBUAKOFO MOHTaXY

Tun | Matepian, |Mosepx-| Macye Ynakoska | Maca

CKOPOYEHHS HA

ApT. Ne Lina
€/% wr.

mm wryka | kr/% wt. |Crane | FT

156/K |Cranb |FT Rd 8-10 100| 2,000(5228 12 3
Miab

156/K | Migb — |Rd 8-10 100| 2,260|5228 13 1

Llinn 3rigHo DEL-3anwncy, auB. BKasiBkv 40 maTtepiany.
156/K: Haknagka

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10

Twn Marepian, |Mosepx-| [acye |Ynakoeka| Maca

CKOpOYeHHA HA

ApT. Ne Llina
€/% wr.

mm wryka | kr/% wr. |Crane | FT

156/8-10 |Ctanb |FT Rd 8-10 100| 2,680(5228 02 6

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, avB. BkasiBkv 4o maTepiany.
156/8-10: Haknagka

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10
* 3 BiAKPUTUM MO3AOBXHIM OTBOPOM AJ151 LUBUAKOTO MOHTaXyY

Tun Martepian, |Mosepx-| Macye Ynakoska | Maca

CKOPOYeHHs HA

ApT. Ne LliHa
€/% wr.

mm wryka | kr/% wr. (Cranb /| FT

156/16 |Ctanb |FT Rd 16 100| 3,230|5228 22 0
Miab

156/16 | Migob — |Rd 16 100| 3,660|5228 23 9

LliHv 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o maTepiany.
156/16: Haknagka

 insi kpyrnoro ApoTy abo noBusbHOI wornu Rd 16
* 3 BiAKPUTUM MO3A0BXHIM OTBOPOM AJ151 LUBUAKOTO MOHTaXY

Tun Marepian, | Macye Ynakoka | Maca ApT. Ne Llina
CKOpOYEHHs! €/% wr.
mm wryka | Kr/% wr. Crank
113/Z-16 |Ctanb |Rd 16 50| 6,000{5412 609
CuZn
113/ZN-16 | CuZn Rd 16 50|10,100|5412 63 3

Llina 3rigHo HoTyBaHHsi DEL, auBiTbCS BKasiBkv 40 MaTepianis.
113/... -16: YTpumMyBay xepamHu

» [Inst NOBUNbBHOI O Ta LWTaHrK, WO yBOAUTLCS Y 3emnto Rd 16

* MoHTYeTbCA 3a AOMOMOro HaKMaakn Ta wecTurpaHnx Gontis M6 x 16

* 3 BHYTpILLHIM pi3bbneHHam M8 abo HackpisHMM oTBopoM & 7 MM

* Bepcis-HD: MNonepeaHin MoHTax Aepes'sHuMmn 6ontamu 5 x 60 Ta nnactukoBum atobenem 8 x
40

Tun Marepian, | Macye Ynakoska | Maca

CKOpOYeHHs!

ApT. Ne LliHa
€/% wr.
Kr/% wW. Zn

6,450|5230 52 7

mm wTyKa

Rd 20 100

Llina 3rigHo HoTyBaHHst DEL, auBiTbCS BKasiBkv A0 maTepianis.

113/Z-20 | Zn

113/Z-20: Tpumay wraHrn

 [Ina wraHr giametpom 20 MM

* MNigxoanTb ANA TpUMaHHS idontorounx wranr tuny 101/
* Buctynatoya yactuHa Ta 2 reuHt M6

* 3 BHYTpIiLWHLO pi3bGoto M8 abo ckBi3HWI 0TBIp & 7 MM

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

S

YTpumyBay TU4MHU

TBS 201



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

YTpumyBay TUUUHU KpoHwTerH ansa kabento
Tun Marepian, |Moeepx-| Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOpO4eHHA HA €/% wWrT.
# .
- ‘ 4‘ mm wryka | Kr/% wr. Cranb &
«.,_h# 113/B-Z-HD |Cranb — [Rd 16 100| 6,000({5412 80 3 |
iy Zn | Cu

113/B-HD-16 | Zn Cu |Rd16 100/10,100

| Llina 3rigHo HoTyBaHHst DEL, auBiTbCS BKasiBkv A0 mMaTepianis.

113/B-...-HD-16: Tpumay wraHru E
« [insi BBEAEHHSA LUTaHIM yroBnoBaya Ta 3a3emmnioBaHHs Rd 16
* YMOHTOBaHa MiXX BUCTYMaKY0L0 YaCTUHOIO Ta LWECTUrpaHHUM rBuHTOM M6 x 16 (VA)
* BHyTpiLWwHsA pisbba M8 Ans NpurBMHYyBaHHS Ta CKBi3HWIA OTBIp ANS Wwypyna
« Bepcist HD: MNonepeaHbo BcTaHoBNEHa 3 wypynoM 5 x 60 Ta nnactukosum arobenem 8 x 40
Tun Martepian, | Macye |[oexuHa |Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina
d . CKOPOYEHHS €/% wr.
""\‘-‘ mm mm wryka | Kr/% wr. Cranb I
- 112/DIN-100 Cranb |Rd 16| 100 50|12,412|5410 09 6
112/DIN-150 Cranb |Rd 16| 150 25/14,485/5410 15 0 +
Migb
112/DIN-Cu-100 | Migb Rd 16| 100 50|13,630/5410 30 4 —1
DIN 48805, dpopma D, Liinu 3rigHo DEL-3anucy, avB. BkasiBkv 40 maTtepiany. 1
112/... DIN: YTpumyBaud wornu E,
 [1Ns NOBUNBHOI O Ta LLOMMN 3a3eMMEHHS
» Ina Rd 16 3 Haknapgkoto, 2 wecturpaHHnmmn Gontamm M6 x 16 (VA)
* 3 YOTUPUrpPaHHUM LITUTOM
BapiaTuBHUM WIBMAKUIA 3'€gHYBay Knemu ons 3'egHaHHa Ta NigKNiOYeHHS
Tun Macye |Po3mip| Marepian, |YnakoBka| Maca ApT. Ne Llina
A CKOPOYEHHS! €/% wr.
== mm mm wryka | kr/% wr. [Cranb | FT
_- 249/ST |Rd8-10| 40|Crtanb 50(10,800/5311 50 0
AntomiHin
e 249/ALU |[Rd 8-10| 44| AntomiHin 30| 6,600{5311 519
Migb
‘ 249/Cu |Rd 8-10| 40|Migb 50(11,900({5311 52 7 @ <
3 V2A
249/VA |Rd 8-10| 40|V2A 50|10,700({5311 55 1 A
LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ame. BkasiBkv 4o maTepiany.
249/...: YHiBepcanbHuii 3'egHyBay
« [Ina T-, xpecToBoro Ta napanenbHoro 3'eAHyBaHHS
« insi kpyrnoro apoty Rd 8-10
« WBnakuii moHTax 3a aonomoroto 6onta M10 x 30 i3 Hepxasitoyoi cTani
« Bignosigae Bumoram crangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)
BapiaTuBHUIM AByMeTaneBui WBUOKUNA 3'€QHYBaY Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigknoYeHHs
Tun Macye |Poawmip | Matepian, Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
H A | cKopoYeHHs €/% W,
= mm mm wryka | Kr/% wr. Mige
a_' 249/ZV |Rd 8-10| 44|Migb 50|14,220/5311 53 5

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o maTepiany.
249/ZV: YHiBepcanbHuii ABOMeTanesuii 3'egHyBay

« MpomixHa NnacTuHa i3 antomiHito/Miaji, BEPXHS/HKHSA YacTUHa i3 antoMiHito Ta Migi
» inst T-noai6HOro, XpecToBoro Ta napanesnbHoro 3'eAHyBaHHs!

 insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10

« lBnakuii moHTax 3a gonomoroto 6onta M10 x 30 i3 Hepxasitoyoi cTani

* 3 npyxHboto waiboto 3rigHo 3 DIN 137

« Bignosigae Bumoram craHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

okl

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

202 TBS Mpw 3amoBneHHi, 6yap nacka, Bkadynte HOMep apTuKyny



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigknioYeHHs

2 21,5
2 10,2

Tun

Macye

mm

Marepian,
CKOPOYeHHs!

5000 | Rd 8-10 | Ctanb

LliHv 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o matepiany.

5000/...: 3'egHyBav

 insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10
» 3 ceepanom 10,2 mm
* 3 pi3bbneHHam M10

« Bknitoy. nonepeHin MoHTax raviku M10 Ta cTonipHoi waibu
« Bignosigae Bumoram 3rigHo ctaHaapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun

5001/DIN

5001/ Zn-Cu

DIN 48837 dopma A. [logaTkoBy iHdOpMaLiito NPo Halli NepeBipeHi enemeHTy 3axncTy Bif,
BnyyYaHHsA 6nmnckaskm 3rigHo EN 50164-1 Bu moxeTe oTpumatu 3a 3anuTtom. Llinn guBitTecs y

BKasiBkax Ao MaTepiany 3rinHo DEL-3amiTku.

Twun 5001/...: 3'egHyBay

» 3 6onTom-knemoto Fix-Kontakt, raikoto Ta cronipHoto waiboto

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10
3 ceepanom 10,2 mm

Macye | Matepian,

mm

CKOPOYEHHS!

Cranb

Zn

* 3 nonepeaHLO MOHTOBAMUM YMOPOM i3 LIMHKOBOTIO CrinaBy
« Bignosigae Bumoram 3rigHo 3 VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun

5002/DIN | Rd 8-10 | Ctanb

1 DIN 48837, chopma B.
3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTy gogatkoBy iHOPMAaLLio NPo HaLli eneMeHTy 3axucTy Bif

6nuckasku 3rigHo EN 50164-1.

25.6

53.4

14.5

Macye

mm

Marepian, |Mosepx-
CKOPOYEHHsSI | Hst

FT

Ynosnwow4ynm npmucTpin

OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

LliHa 3rigHo 3 koTupyBaHHsM DEL, amBiTbest BKasiBkuM LWOAO maTepiany.

5002/...: 3'egHyBav

* 3 2 6ontamu-knemamuio Fix-Kontakt, raiikoto Ta ctonipHoto waiboro

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10

 Bknitoy. nonepeHiin MoHTax 3'eHyBanbHOro ynopy i3 LMHKOBOro cnnasy abo nomMigHeHoro

LIMHKOBOIO crnnasy

« Bignosigae Bumoram craHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun

5003/...: 3'egHyBav

« insi kpyrnoro apoty Rd 8-10

Macye

mm

Marepian,

[MoBepx-

CKOpOYeHHA HA

5003 |[Rd 8-10| TG

FT

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o maTepiany.

« 3 3 6ontamu-knemamuio Fix-Kontakt, raikoto Ta ctonipHoto waiboto

* Bknitoy. nonepeaHin MoHTax 3'e4HyBanbHOro ynopy i3 LMHKOBOro cnnasy abo nomigHeHoro

LIMHKOBOro cnnasy

« Bignosigae Bumoram crangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun

38

5001/N

ananoriyHo DIN 48837, dhopma A.
3a 3anuTom Bu moxeTe oTpumaTh AoaaTkoBy iHGOPMALLito NPO HaLli enemMeHT 3axucTy Bif

6nunckasku 3rigHo EN 50164-1.

Macye

mm

Rd 8-10| Cranb

5001/N-Cu |Rd 8-10 | Migb

Marepian,
CKOPOYEHHS HA

FT

[MoBepx- | Ynakoska

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/% wr.
wryka | Kr/% wWr. Cranb
100| 4,630|5304 00 8
Ynakoka | Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.
wryka | kr/% wt. [Ctanb | FT
100| 7,450|5304 10 5
Zn | Cu
100| 8,760
Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.
wryka | kr/% wr. (Ctanb /| FT
50|14,240|5304 20 2
Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/% wr.
wryka | k/%wt. | TG /| FT
10|22,420{5304 31 8
Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.

wryka | kr/% wt. [Ctanb | FT
100| 5,900/5304 16 4
Migb

100| 6,750|5304 17 2

LliHa 3rigHo 3 koTpyBaHHsaM DEL, anBiTbcs BkasiBku LOAO MaTtepiany.

5001/N...: 3'egHyBay

» 3 1 6onTom-knemoto Fix-Kontakt, raiikoto Ta cronipHoto Lwariboto

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10

« BKrtoy. nornepeaHbL0 MOHTOBaHY MPecoBaHy KaHaBKy

« Bignosigae Bumoram craHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

3'eaHyBay

Lty

Vet

gt

TBS 203



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BnoBnioo4unin NpucTpin Ta cuctemMa po3psiaHUKIB

3'eaHyBay

[OeTanb NigKnO4YeHHA Ta HAKOHEYHUK

Lt

| fah

204 TBS

Knemun gnsa 3'egHaHHA Ta Nigknio4YeHHs

Tun Macye | Matepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca

CKOpOYeHHA HA

ApT. Ne Llina
€/% wr.
mm wTyKka

5002/N |[Rd 8-10 |Ctanb |F

aHanoriyHo DIN 48837, dopma B.

3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTy AoaaTkoBy iHGOpMaLito NPOo Halli enemMeHT 3axucTy Bif
6nuckasku 3rigHo EN 50164-1.

LliHa 3rigHo 3 koTupyBaHHsM DEL, auBiTbCs BKasiBkuM LLOAO maTepiany.

kr/% wr. |Ctane | F

50| 7,800|5304 24 5

LZ_SJ

5002/N...: 3'eqHyBay 22

» 3 2 6ontamu-knemamu Fix-Kontakt, ravikoto Ta ctonipHoto waiiboro 50
[ns kpyrnoro gpoty Rd 8-10

* Bkntoy. nonepeaHbL0 MOHTOBaHY MpecoBaHy KaHaBKy

« Bignosigae Bumoram crangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun | Martepian, Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOUEHHS! €/% wr.
mm wryka | Kr/% wr. Cranb [t}
5009 |Ctanb |Rd 8-10 50| 14,500(5304 97 0 ©

5009: IMigkntoYeHHs Ta HAKOHEYHMK

Knemu ons 3'egHaHHS Ta NigknioYeHHs

2 11

 insi kpyrnoro apoty Rd 8-10

* 3 2 otBOpamu nigkntodeHHs G 11 mm
* MoHTyeTbCA pa3om i3 3'eaHyBadem (LinbH1M) 5001 DIN

« Bignosigae sumoram VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun Martepian, |Mosepx- |Poavip | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa 80
CKOPOYeHHs HA €/% wWr. <50——‘
@ mm wryka | kr/% wr. (Cranb /| FT I —T
5011 Cranb |FT 11 50| 7,064[5304 99 7 J Q
V4A < A
5011/VA- 10 | V4A — 11 50| 7,064(5334934 =HO O ‘ Oj:’ o
5011/VA 12| V4A — 13 50| 7,048[5334 94 2 S [
5011: TiAKMOYEHHS Ta XBOCTOBIK z ?
* NS NigKIIOYEHHs 40 CTaneBUX KOHCTPYKL abo Ans HarBUHYyBaHHSA Ha TOYKY Oropu
3a3eMneHHs
« [ins BigkntoveHb: kpyrnun apit Rd 8-10 Ta nnackui gpit FL30 x 3,5
* 2 x oTBOPY NigKMtodeHHst @ 11 Mm
* 1 x oTBip nigkntoyeHHs @ D Mm
Tun Macye | Matepian, |[oBepx-|Ynakoka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | HA €/% wr. _
mm wryka | kr/% wr. (Ctanb /| FT f
™
5005/N Rd 8-10|Cranb |FT 50/11,600| 5304 66 0 A
Migs -
5005/N-CU | Rd 8-10 | Miab — 50| 13,200 5304 67 9 °
aHanoriyHo DIN 48837, dpopma D. Liinm 3rigHo DEL-3anuvcy, avB. BkasiBkv 4o maTtepiany. 8]
5005/
5005/N...: MigkntoYeHHS Ta HaKOHEYHUK 22
« [ina kpyrnoro gpoty Rd 8-10 80
* 3 2 otBOpamMu niaknoyeHHst & 11 Mm
* Bknitoy. nonepeHin moHTax 3'egHyBada tun 5001/N
« Bignosigae Bumoram VDE 0185-305 (IEC 62305)
Tun Macye | Marepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
CKOPOYeHHs €/% wWr. r
o
mm wryka | kr/% wt. (Ctanb | F ©

5005/DIN | Rd 8-10 | Ctanb

DIN 48837, coopma D.
Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.

50/15,518| 5304 60 1

5005/...: 3'egHyBanbHa geTtanb Ta HaKOHEYHUK

« ins kpyrnoro apoty Rd 8-10

* 3 2 oTBOpamu Ans nigknoyeHHs Ta 1 ravikoto-knemoto Fix-Kontakt 5000/...
* 3 2 otBOpaMu NiakmioyeHHs @ 11 Mm

« Bignosiaae Bumoram VDE 0185-305 (IEC 62305)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Knemu ans 3'eaHaHHs Ta NiaKNioYeHHs

OBO

BETTERMANN

Ynosnwow4ynm npmucTpin

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

MapanenbHun 3'egHyBa4

Tun | Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/% wr. —
mm wryka | k/%wt. | TG | FT - .""_-"
259 |Rd 8 50| 13,230|5315 50 6 i C
I_I_ 259: MapanensHui 3'egHyBay - _.'_.J:l"‘
@f, e
= « insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10 If'

<|D |'|— * 3 2 wecturpaHHumm 6ontamm M8 x 25 i3 cTani, o4MHKOBaHOi BOrHeM

38

i

Tun | Macye
= .
260 |Rd 8

260: MapanenbHuii 3'egHyBay

45

« ins kpyrnoro apoTy Rd 8

OLMHKOBAHOI BOTHEM

+[CF D

Tun Macye
&3 -
260/MS |Rd 8-10

LliHn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKa3siBkv o maTtepiany.

34

[ 260/MS: MapanenbHuii 3'eqHyBaY

8 8

« insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10
* 3 2 wecturpaHHumun 6ontamm M6 x 20 i3 miai

%

Knemu ans 3'eQHaHHSA Ta NigKITIOYEHHS

Tun | Macye | Matepian,
CKOPOYEHHS
mm
239 |Rd 8|Zn

6nuckasku 3rigHo EN 50164-1.

239: 3'egHyBav

 insi kpyrnoro apoTy Rd 8

3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTy gogaTkoBy iHGOpMaLito NPOo Halli enemMeHT 3axucTy Bif

LliHa 3rigHo 3 koTupyBaHHsM DEL, auBiTbest BKasiBkuM LWOAO maTepiany.

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.
wryka | Kr/% wWr. Zn ﬁ'
50|13,930|531570 0

* 3 rBMHTOM 3 HaniBnpuxoBaHHoto roniskoto M10 x 30 Ta LwecTurpaHHoOIo rankoto i3 cTani,

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.
wryka | Kr/% wr. CuZn

50/ 15,820| 5315 65 4

3'eaHyBay

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr. H
wryka | Kr/% wWr. Zn

50/12,510| 5329 07 8

* 3 rBUHTOM 3 HaniBnpuxoBaHoto roniskoto M10 x 30 Ta wecTurpaHHoto ravikoo M10

Tun Macye | Matepian,
e CKOPOYEHHS!
| 17‘ | 80 | 237/N Rd 8-10 | Ctanb

237/N-Cu | Rd 8-10 | Miab
LliHn 3rigHo DEL-3anwvcy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.

237/: 3'egHyBay

« insi kpyrnoro apoty Rd 8-10
* 3 4 wecturpaHHumun 6ontamm M6 x 10

Knemu ans 3'eaHaHHA Ta NigKNoOYeHHS

Tun | Macye | Matepian,
CKOPOYEHHS

mm
244 |Rd 8|Zn

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
244: T-nopibHun 3'egHyBay

« ins kpyrnoro apoTy Rd 8

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

lMoeepx- | Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
Ha €/% wr. i
wryka | kr/% wt. (Ctanb | F
F 50| 8,560|5328 20 9

Migb
— 50| 8,760|5328 28 4

T-nopi6Hun 3'eaHyBay

Ynakoska | Maca ApT. Ne Ljia
€/% wr.
wryka | Kr/% wWr. Zn

50/11,580| 5311 03 9

sl

* 3 rBuHTOM 3 HaniBnpuxoBaHoto roniskoto M10 x 30 Ta wecturpaHHoto ravikoro M10

TBS 205



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

T-nopi6Hun 3'eaHyBaY

=)

=
-

=

XpecToBumn

S
N

206 TBS

Knemu ons 3'egHaHHs Ta NigknioYeHHs

Tun Macye Martepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS Hs €/% wWr.
mm wryka | kr/% wr. |Crans | FT
245 Rd 8-10 |Cranb |FT 50| 9,401|5311 101
Migb
245/Cu|Rd 8 - 10 | Migp — 50|11,560|5311 15 2

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
245/: T-noaibHwii 3'egHyBaY

« ins kpyrnoro apoty Rd 8-10
* 3 2 wecturpaHHnummn 6ontamm M6 x 16 (VA)

Twn Macye | Matepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | HSl €/% wr.
mm wryka | kr/% wr. |Crank | FT
247 Rd 8-10|Cranb |FT 50|10,934|5311 20 9
Mige
247/CU | Rd 8-10 | Migb — 50|10,750{5311 26 8

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o maTepiany.
247/...: T-nopibHwii 3'eqHyBay

 insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10
* 3 3 WwecturpaHHumu reuHTamm M6 x 16 (VA)

= S5

O D

40

48

= T

= -

o
Ie)

40

Knemu ons 3'egHaHHS Ta NigknioYeHHs

Tun Macye Martepian, |MoBepx- | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS Hs €/% wWr.
mm wryka | kr/% wr. (Ctanb /| FT
250 Rd 8-10/FL30 |Ctanb |FT 25/10,260|5312 90 6
V2A
250/VA |Rd 8-10/FL30 | V2A — 25/10,260(5312 92 2

250/...: XpecToBuii 3'egHyBay ANS KPYrnoro Ta nnackoro ApoTy

* MNigxoanTb: Rd 8-10 x Rd 8-10

* MNigxoanTb: Rd 8-10 x FL30

¢ MigxoanTe: FL30 x FL30

* MoHTy€eTbCS 32 4OMOMOrot0 2 LwecTurpaHHux 6ontis M8x20 (F)

Twn Macye | Matepian, |[MoBepx- YnakoBka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | Hst €/% wr.
mm wryka | kr/% wt. [Crans | FT
251|Rd 8-10|Ctanb |FT 25/11,690|5312 03 5

aHanoriyHo DIN 48843, dpopma A. Llinm 3rigHo DEL-3anucy, auB. BkasiBku o maTepiany.
251/...: XpecToBuii 3'eaHyBay

« Onsi kpyrnoro apotyMiaxoants: Rd 8-10 x Rd 8-10
* 3 4 wecturpaHumun 6ontamm M6x16 (VA)

Tun Macye | Marepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
CKOPOUEHHS! €/% wr.
mm wryka | kr/% wr. Migb
251/Cu|Rd 8-10 | Miab 25/12,400{5312 13 2

ananoriyHo DIN 48843, dpopma A. Llitu 3rigHo DEL-3anucy, amB. BkasiBku Ao maTepiany.
251/Cu...: DIN 48843, dhopma A ans kpyrnoro gpoty

« MigxoanTb: Rd 8-10 x Rd 8-10
* 3 4 wecturpaHumu 6ontamm M 6 x 16 i3 Hepxasitoyoi ctani (VA)

Twn Macye | Matepian, |[MoBepx- Ynakoka | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHsI | Hsl €/% wr.
mm wryka | kr/% wr. (Ctanb /| FT
254/DIN |Rd 8-10|Ctanb  |FT 25/16,660|5314 03 8

aHanoriyHo DIN 48843, dopma B. Liinm 3rigHo DEL-3anucy, auB. BkasiBku o maTepiany.
254/...: XpecToBuii 3'egHyBau
« [Insa kpyrnoro aporty, MNigxoanTe: Rd 8-10 x Rd 8-10

* 3 NPOMDKHOIO NNACTUHO
* MoHTYyeTbCs 3a AonoMoroto 4 wecturpaHHunx 6ontie M6 x 20 Ta 4 wecTurpaHHnx ranku M6

<

52

52

52

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Ynosnwwunum npuctpin - OBO
BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB
Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigknioYeHHs XpecToBum

A = — Tun Macye | Matepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

CKOPOYeHHs €/% wWrT

L
mm wryka | Kr/% wr. Migb EE
254/Cu-DIN | Rd 8-10 | Migb 25|17,410|531413 5 1
@ @

aHanoriyHo DIN 48843, dpopma B. Liinn 3rigHo DEL-3anucy, auB. BkasiBku 4o maTepiany.

52

254/Cu...: DIN 48843, dopma B ans kpyrnoro gpoty

« MigxoanTb: Rd 8-10 x Rd 8-10, Rd 8-10

52 * 3 MPOMDKHOIO MIACTUHOK

* 3 4 wecturpaHumm 6ontamm M6 x 20 Ta 4 wecturpaHumm ravikamm M6 (F)
i3 Hepxasitoyoi ctani (VA)

w @ Tun Macye Clﬁlg;ﬁgiemg I'Io;a;px- Ynakoska | Maca ApT. Ne €/«I;EH:_, . .
m@ M mm wryka | Kr/% wt. |Crans | FT — -
252/DIN Rd 8-10 |Crtanb  |FT 25|33,530(5312 31 0 " = L :I
Migb 3 -‘l ..“:'J i
DOl KD 252/Cu-DIN |Rd 8-10 |Migs | — 25/38,940|5312418 = oY 1
S Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, aue. BKasiBkv 40 maTtepiany. .
GD GD 252/...: XpecToBwii 3'eAHyBaY Ans KPYriioro Ta nnackoro ApoTy
. 60 « Migxoautb: Rd 8-10 x Rd 8-10
* 3 NPOMDKHOIO NMaCTUHO
* MOHTY€ETbCS 32 JOMOMOroH0 4 LecTurpaHHux 6ontis M8 x 25 Ta 4 wecturpaHHux rankv M8
T AT g@ Tun Macye g\'l(lggggga'ﬂ‘,ﬂ I'Iot:sz- Ynakoska | Maca ApT. Ne €/oiiHj_| . .
S=s) P M mm wryka | Kr/% WT. |Cranb | FT — - _—
252/DIN Rd 8-10 x 16 |Ctanb  |FT 25| 38,800 531nzg3b45 :;. "'j --" =
GD (:[D 252/Cu-DIN |Rd 8-10 x 16 | Migb — 25|43,985|5312 44 2 - ..-r -q_i‘.
8 Llinv 3rigHo DEL-3anwvcy, ave. BKasiBkv 4o maTepiany :
GD GD 252/...: XpecToBui 3'eAHyBaY Ans Kpyrnoro ApoTy Ta 6nnckaBkasiABOAHOI AePEeB'AHHOI LUTaHM 3

3a3eMIeHHsaM/WTaHra, IO BBOAUTLCA B 3EMIHO,

« MigpxoanTb: Rd 8-10 x Rd 16

* 3 NpoMmixXHOO NnaTor

* MoHTyeTbCA 3a AonomMoroto 4 wecturpaHHunx 6ontie M8 x 25 Ta 4 wecturpaHHnx ranku M8
« DIN 48845, dopma E

Tun Macye Martepian, |MoBepx- |Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
% CKOOUEHHR |  Hsi €/% wr. —
- |
mm wryka | kr/% wr. |Ctanb | F r
L]

- —
252/FL DIN |8-10 x FL30|Cranb  |F 25|28,500({5312 65 5 T -
GD GD 252/FL DIN: XpecTtoBuit 3'egHyBay Ans Kpyrioro Ta niockoro gpoTty 1™ . _J [
o
© -
* NigxoanTb: Rd 8-10 x FL30 o
GD GD * MoHTyeTbCs 3a AonoMoroto 4 wecturpaHHmnx 6ontis M8x25 Ta 4 wecturpaHHmx raviku M8 (F)
o « DIN 48845, dopma F
Tun Macye Marepian, |Mosepx- Ynakoka | Maca ApT. Ne LliHa
mm wryka | k% wr. |Cranb | F — = "
253|Rd 8-10|Ctanb |F 25|30,700({5312 60 4 e " 4 -
A 5 e
GD GD 253/...: XpecToBuii 3'eQHyBay AN KPYrnoro Apoty - k. = -
3 - MigxoauTs: Rd 8-10 x Rd 8-10 =
* 3 NPOMDKHOIO NNaCTUHO
GD (lD * MOHTy€eTbCS 32 JOMOMOroH0 4 LecTurpaHHux 6ontiB M8x25 Ta 4 wecTturpaHHux raiikm M8 (F)
60
-~
Tun Macye Martepian, |Mosepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne iHa
T (A Pt et e :
07 = mm wryka | kr/% Wt. |Cranb | F —— o ’ F —1|
253|Rd 8-10x 16 |Cranb  |F 25/29,800|5312 80 9 = r -.-:_,,.
253/...: XpecToBuii 3'eQHyBay ANs KPYyrnoro Apoty ™ 1 :3' -

« MipxoauTtk: Rd 8-10 x Rd 16 L
* 3 MPOMI>KHOO NNAacTUHOK
* MoHTyeTbCA 3a gonomMoroto 4 wecturpaHHmnx 6ontie M8 x 25 Ta 4 wecturpaHHnx rankv M8 (F)

e ©
SHES)

60

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 207



OBO Ynosno4uin npucTpin

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

®danbueBa knema Knemu ons 3'egHaHHs Ta NigknioYeHHs
Tun Macye |[iana3oH 3aTuckaHHs Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa T
€/% wr.
— mm mm wryka | k/%wt. | TG | FT
- 5004/12 DIN | Rd 8-10 | max. 12 25(18,730{5304 40 7 w
;* 5004/20 DIN | Rd 8-10|10-20 25/30,600|5304 50 4 +
[ F
o i DIN 48837, hopma F.
. - 3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTh AoAaTKoBy iHGOPMALLilo NPO Halli enemMeHT! 3axucTy Bif

6nuckaku 3rigHo EN 50164-1.

5004/...: ®anbLeBa Ta KOHCTPYKLiiHa knema

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10

* ToBLMHa dnaHuto Ao 12 a6o 10-20 mm

« 3 nonepeaHbO 3MOHTOBaHMM KneMHum rBuHToM Fix-Kontakt 5000

* 3 2 wecTturpaHHMmm remHTamm M8 x 20, rBuHTU 3i cTani, OLIMHKOBAHO BOrHEM
» Knema 3 KOBKOro 4aByHa, OLMHKOBAHOrO BOrHEM

« Bignosigae Bumoram 3rigHo VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun Marepian, |lMosepx-| [acye |[liana3oH 3atuckakHs | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina 62 43
CKOPOYeHHs HA €/% wWr.
= mm mm wryka | kr/% wr. (Cranb /| FT
3..— 5010/20 FT |Ctanb  |FT Rd 8-10|4-20 25/30,600/5304 52 0 e
;# 5010/20..: danbLeBa knema N
k  insi 3'egHaHHsA 3 Kpyrnum gpotom Rd 8-10 .36
* MOXNUBO 3A4JMCHATY MOHTaX KpYrnoro ApoTy BepTUKanbHO abo nonepeyHo A0 KOHCTPYKLi
» [Insi NpUKpIinNneHHs [0 KOHCTPYKLT 3 TOBLUMHOW chraHus Big 20 Mm ]
* MpukpinneHHsa A0 KOHCTPYKLi 32 ONOMOrOI0 rBUHTA 3 LECTUrpaHHoto roniskoo M10 @ @
* Bignosinae sumoram ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305) —_
®danbLeBa knema Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigKNoYeHHS
Tun [lianason 3atuckanHs | Matepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
CKOPOYEHHA €/% wr.
= mm wryka | Kr/% wr. Zn
269 max. 5 Zn 50(14,460|5317 01 0
= 269/MS | max. 5 Zn 50(14,480|5317 05 3
- 3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTy foAaTkoBy iHGOPMALLito NPOo Halli enemMeHT 3axuUcTy Bif
o . ‘_n" 6rnuckasky 3rigHo EN 50164-1.

LliHa 3rigHo 3 koTupyBaHHsm DEL, amBiTbCst BKasiBkM LWOAO maTepiany.

“‘ 269/...: Knema 3 canbLiem
.

 insi kpyrnoro apoty Rd 8-10
* ToBwwuHa nucty Ao 10 mm

« [Ins HanpsIMKy NPOBOAKY MOMEPEK Ta NapanerbHoO Ans IucTa 3 4 wecturpaHHumm Gonramy M6 x

16
« Bignoeigae Bumoram ctaHgaptam VDE 0185-305 (IEC 62305)

Twn [liana3oH 3aTuckaHHs | Matepian, |Mosepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne
H CKOpPOYeHHS HA
== mm wryka | kr/% wt. (Cranb /| FT
270 max. 10 Cranb |FT 50(13,810{5317 20 7
Migb
- 270/Cu | max. 10 Migb — 50(14,740{5317 25 8
E 3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTh AoaaTkoBy iHGOPMALLito NPO HaLLi enemMeHT 3axucTy Bif

. 6nuckasky 3rigHo EN 50164-1.
' - LliHa 3rigHo 3 koTpyBaHHsiM DEL, amBiTbCs BkasiBkM LLOAO MaTtepiany.

1 270/...: Knema 3 dhanbLem Ta knema 3'eHyBaHHsS

« ins kpyrnoro apoty Rd 10

* ToBwwuHa nucta o 10 mm

* [iNs npoBeAEeHHs1 CTPYMy Nonepek Ta napanensHo Ao nucta
« Bignosigae Bumoram DIN V VDE V 0185-3 po3gin 4.5

208 TBS Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

Llina
€/% wr.

/NI

19

@ |0 =
56

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Ynosnwwuun npuctpin - OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigknioYeHHs ®danbueBa knema
20 27 Tun [liana3soH 3atuckaHHs | Matepian, |Moeepx- | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
——'—'—t CKOPOYEHHA HA €/% wWr. H
@] AQ @ m mm wryka | k/% wr. |Crans | FT -
e =s—=n= 271 max. 5 Cranb |FT 50|14,060{5317 40 1 =
Migb o e
D O 271/Cu | max. 5 Migb — 50|15,230{5317 45 2 "l?:r-.. %
ey
3 3a 3anuTom By moxeTe oTpvmaTh AodaTkoBy iHGOPMALLilo NPO HaLli enemMeHT 3axucTy Bif -
?I]F O 6nuckasku 3rigHo EN 50164-1.
64 LliHa 3rigHo 3 koTpyBaHHsiM DEL, amBiTbCA BkasiBkM LOAO MaTepiany.

271/...: Knema 3 canbLem

« ins kpyrnoro apoty Rd 8-10

* ToBWWMHa n1ucTa 4o 5 Mm

» [ins npoBeAeHHA CTpyMy rMonepek Ta y340BX Ao nvicta

* 3 4 wecTturpaHHummy Gontammn M6 x 12

« Bignosigae sumoram VDE 0185-305 IEC (62305)

* 271/Cu: 3 wecturpaHnmmn 6ontamm i3 Hepxkasitouoi ctani (VA)

56 Tun [liana3soH 3atuckaHHsi | Matepian, |[loeepx- | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
‘ 0 ‘ 20 CKOPOYEHHS | HSl €/% wr. !:!
mm wryka | kr/% wr. |Crane | FT
273 max. 10 Cramb |FT 50/17,000|5317 22 3
Miab
273/Cu|max. 10 Migb — 50(18,500|5317 27 4

[HopaTtkoBy iHdopMmaLito Npo Halli NepeBipeHi eNeMeHTH 3axUCTy Bif, ByYaHHst GnvckaBky 3rigHO
EN 50164-1 Bu moxeTe oTpumaTtu 3a 3anuMTom.

273]...: Knema 3 chanbLiem

 insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10

* ToBlWwWHa nucty Ao 10 mm

« [insi npoBeAeHHS CTpyMy nonepek Ta y34oBX A0 nvcTa 3 2 wecturpaHmmm 6ontamm M8 x 10 Ta
2 wecturpaHumm 6ontamu M8 x 16 (F)

* 273/Cu: 3 WwecturpaHummn 6ontamm i3 Hepxxasitoyoi ctani (VA)

Tun [liana3soH 3atuckaHHsi | Matepian, |losepx- | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHs Hs €/% wWr.
mm wryka | kr/% wt. (Ctanb | FT =
274 max. 10 Cranb |FT 50(10,400|5317 42 8 L=
Mine -—
274/Cu|max. 10 Mige — 50| 11,340{5317 47 9 h fl—
" A e
66 3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTh AoaaTkoBy iHGOPMALLito NPO Halli enemMeHT 3axucTy Bif A
&

6nunckasku 3rigHo EN 50164-1.

LlIHa 3rigHo 3 KOTI/IpyBaHHﬂM DEL, ANBITbCA BKa3IBKM LWLOO0 MaTeplaﬂy.

274/...: Knema 3 dhanbLem Ta knema 3'eqHyBaHHsS o=

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10

 ToBwwuHa nucta go 10 mm

» [INs NpoBeAEeHHs1 CTPYMy NMonepek Ta B3A0BX 0 nucta

* 3 4 wecturpaHumm 6ontammn M6 x 16

« Bignosiaae Bumoram ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigKNiOYeHHs Knema notky
Tun Ynakoska | Maca ApTt. Ne LliHa
€/% wr.

wryka | kr/% wr. |Crans | FT !
| RK-FIX 25/19,100/5316 45 0 . b
) —— V2A w

RK-FIX/VA 25/19,100({5316 45 9 ,f-f-:
L V2A | Cu o
] [@ < RK-FIX/CU 25/21,000
T RK-FIX/...: Knema notky
6495 » [ins aBox kpyrnux apotis Rd 8

* 3 noABiHUM nNpoknagavyem

« MigxoanTb ANs BCiX po3MipiB NOTOBLLYEHHS (15 MM - 25 Mm)

» 3 1 6onTom 3 HaniBnpuxoBaHoto ronoskoo M10 x 45

 'BUHT Ta ravika 3 VA - HepxxaBito4oi cTani

* 3 Npy>u1Hoto ANna nonepeaHboi dikcadii Ha xonobi

» VA-Bepcisi Takox 3 ABOMeTaneBnM 3'eHyBayYeM (KPOHLUTENHOM) BUKOPUCTOBYETLCSA

MepesipeHo 3rigHo DIN EN 50164-1

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 209



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

Knema notky Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigKoYeHHS
Tun Macye | Matepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
- CKOpOYeHHA HA €/% wWrT. 1
Hj'l. . ".r?l . wryka | Kki/% wr. |Crane | FT A
y : SONS
™ 267 |Rd8-10|Cramb |FT 25| 13,950 [5316/30/8 oA\
i V2A
-I (e}
' 267/VA |Rd 8-10|V2A - 25/11,360|5316 32 4 © @
©
Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
..;l.- 267/...: IloTkoBa knema
.35 |

« ins kpyrnoro apoty Rd 8-10

« MigxoanTb 0 yCix NOTOBLYEHD

* 3 1 wecturpaHHum 6ontom M8 x 30

* 2 WwecturpaHHux 6onta M6 x 12

* VA-Bepcisi, TaKoX MOXITMBO BUKOPVCTOBYBATY SK ABOMETAnNeBuiA 3'eaHyBay (yTpMmyBaY)

Tun Macye | Matepian, |MoBepx-| Ynakoska | Maca Apt. Ne LliHa
- CKOpOUeHHA | Hs €/% w. 20
%. mm wryka | kr/% wt. |Ctane | FT / F@T@_@\
n-___ 262/A DIN Rd 8-10|Cramb  |FT 25/19,610 531}2;:1 9 o )
“ 262/A Cu DIN | Rd 8-10 | Migb — 25|20,840|5316 25 1
\\\ DIN 48809, cdopma B. LliHu 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o maTepiany.
! 262/A...: INoTkoBa knema L_i__‘

« insi kpyrnoro apoTy Rd 8-10
* MigxoanTb Ansa NoToBLeHb 15-22 MM
* 3 4 wecTturpaHHumm revHTamm M6 x 16 (VA)

Tun Macye | Matepian, |Mosepx- Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
CKOpOYeHHs | Hst €/% wr. 20
Qﬂ mm wryka | kr/% wr. |Ctanb | FT / %
& 262 Rd 8-10|Cranb |FT 25/20,300{5316 01 4
“‘-""-._ Migb
'ﬂ - 262/Cu|Rd 8-10 | Migb — 25|20,940|5316 15 4 © O
Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
H‘ 262/: JloTkoBa knema Ans NigkIoYeHHs Kpyrnoro ApoTy A0 NOKpiBeNbHUX NOTKIB
« [ins kpyrnoro apoTy Rd 8-10 L—ﬂ—-‘

* 3 4 wecturpanumu Gontamu M6 x 16
« MNigxoanTb ANs ycix NOTOBLLEHb

Twn Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina

€/% wr.
Q'T mm wryka | kr/% wr. (Crank | FT @/\b
'-.“".-‘ d 262/ZM | Rd 8-10 25|23,100(5316 17 0

Ins Cu-notkie Ta FT-kpyrnoro gpoty.

a

262/ZM: JloTkoBa knema Ans NigknoYeHHs Kpyrnoro ApoTy A0 NOKPIBENbHOro noTka

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10

* MNigxoanTb ANs ycix NOTOBLYEHb _
» [IBymeTanesa Ans NigkIYeHHs Kpyrnoro ApoTy i3 anomiHuio abo ctani MokpiBenbHWIA NOTOK i3 40
migi 6e3 koposii pisHMx MeTanis

.;‘r
—

Knema ans rpat ynoBmnoBaHHs CHiry Knemu ans 3'eqHaHHs Ta NigKNoYeHHs

Twn Macye | Matepian, |[MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | Hst €/% wr.

mm wryka | kr/% wr. (Cranb | F

! 264 Rd 8-10|Cranb |F 25/18,640/5316 51 0
Migb
¥ 264/Cu | Rd 8-10 | Migb — 25/21,140|5316 55 3
4 Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.

264/...: rpaTyacTi Knemu, Lo YTPUMYIOTb CHIr ANS NiQKIIOYEHHS rpaTt Ans yTPUMaHHS cHira y
30BHILUHBOMY rPOMOBIABOAI

« insi kpyrnoro apoty Rd 8-10
* ToBLWMHa nncTa A0 8 MM
* 3 4 wecturpaHummn 6ontamm M6 x 16

210 TBS Mpw 3amoBneHHi, 6yap nacka, Bkadynte HOMep apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Ynosnwwuun npuctpin - OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigknioYeHHs

Tun | Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.
mm wryka |k/%wr.| TG [ F
319|Rd 8 25| 7,800|5325 30 7
319|Rd 10 25| 9,650/ 5325 31 5

1L

319/...: Bawmak knemun

2
oo
IOl

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8 Ta Rd 10

* 3 otBOpoM & 11 Mm

* 2 wecturpaHmx 6onta M8 x 16

« bonTu i3 cTani, oUMHKOBAHOI y BOrHI, TiNO KNEeMM i3 KOBKOro YaByHa, OLMHKOBAHOrO Y BOTHi

Ol
40

S
2 11

Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigKnioYeHHs

Tun Macye | Matepian, |MoBepx- | Ynakoska | Maca ApTt. Ne Llina

CKOPOYeHHsI | Hsl €% wr.
%_'_’ 55 mm wryka |k/%wr.| zZn | G
280 Rd 8-10|Zn G 20| 6,300{5320 01 1
Zn
280/VK |Rd 8-10|Zn ‘ — ‘ 20‘ 9,000/5320 05 4

20 O s
30
60

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o maTepiany.

280/...: HakoHe4YHuK

211

« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10

* 3 otBOpOM & 11 MM

* 2 wecTturpaHHnx 6onta M6 x 12 BonTtu i3 cTani, ouMHKOBaHOI y BorHi, abo i3 VA
« Tino knemu i3 uuHKoBOro cnnasy, abo i3 noMigHeHoro cnnasy

Bawmak knemu

HakoHe4Huk

. 3
8
.

Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigknioYeHHs Bnok knem
Tun Macye | Martepian, |[Mosepx-|Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHs | HA €/% wr. .
mm wryka | kr/% wr. |Ctane | FT 4 f"— |
324/s Rd 8-10 |Ctanb |FT 50| 3,400({5326 30 3 £ 4
V2A . f
324/S-VA |Rd 8-10 | V2A — 50| 3,400({5326 31 1 oy
Miab
)| & |
N 324/S-Cu |Rd 8-10 | Migb — 50| 3,660({5326 33 8
Llitwn 3rigHo DEL-3anucy, avB. BKasiBkv 4O maTepiany.
L__E__l 324/...: YHiBepcarbHa Knema-KpoHLUTENH ANS 3aKpinneHHs Ta 3'e4HaHHs Kpyrioro ApoTy Ao
KOHCTPYKLn
« [Insa kpyrnoro apoty Rd 8-10
* Bknitou. wecturpanmin 6ont M8 x 25, waiiby Ta raiky
Knemu ang 3'eaHaHHA Ta NigKNoOYEHHS KomneHcaTop
66 Tvn Ynakoska | Maca | ApT. Ne LliHa
€/% wr.
wryka | Kr/% WT. |  AnioMiHin
2 172/AR 25| 7,500/5218 92 6
aHanoriyHo DIN 48842.
66
] 172/AR: KomneHcatop
ca. 400
« [Ina BUPIBHIOBAHHSA 3MiHV JOBXMWHMW, 3yMOBIIEHOI KONMMBaHHSAM TemnepaTypu
* Heo6xigHo ans Kpyrnoi npoBoAKM AOBXMHOW GinbLue Hixx 20 m
« 13 kpyrnoro gpoty Rd 8-Alu
Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigKNioYeHHs MipknioYeHHs1 Ta MOCTOBUM Nepexig
82 Twn Marepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS % W, a
33 €/% wr. i :-.,:___\_\‘- e
wryka | kr/% WT. | AntoMinit |
© 287 AntoMiHii 50( 1,600/5320 70 4 S
Y Mige o
By 287/Cu | Migb 50| 5,600({5320 69 0

DIN 48841, cdpopma L. LliHu 3rinHo DEL-3anucy, amB. BkasiBku Ao maTepiany.
287/...: eTanb ANs nigknioYeHHs

°5©
o

000
O

a11+"/
\30\

* 3 1 oTBOpOM MigkntoyeHHss @ 11 Mm
* 5 oTBOpIB ANs1 3aKpinneHHs @ 4,2 mm
* 2 OTBOpa A1 3aKpinneHHs @ 6,9 mm

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

TBS 211



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BnoBnioo4unin NpucTpin Ta cuctemMa po3psiaHUKIB

MipknioYeHHA Ta MOCTOBUI nepexin Knemu ans s'eqHaHHA Ta NigKMoYeHHS
Tun Marepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne Liia : 170 )

CKOpOYeHHsA €/% wWr.

wryka | Kr/% WT. |  AntomiHin F—‘
288/DIN | AntomiHin 50| 7,500|532071 2 / \

DIN 48841, choma B.

L] O) (] o
288/DIN: 3anyactuHa Ans NigknioYeHHs Ta NepeMUKaHHs [o°°°o 9 | c?°%]£[
H 042 m‘ ‘ 269 H
3 1 oTBOPOM AJISt NigKMoYeHHs @ 11 MM " o o
* 3 2x 5 otBOpamMu Ans 3akpinneHHs @ 4,2 Mm
* 3 2x 2 oTBOpaMu ANs 3akpinneHHs @ 6,9 Mm
3'eAHyBanbHUN TPOC Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigKoYeHHS
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa ) 300

€/% wr. ) 264 , ‘
I |
wryka | kr/% wr. (Cranb | F

; 853/DIN 100| 7,260|5331013
DIN 48841, coopma D.
853/DIN: Tpoc Ans nepeMukaHHs 3 antoMiHeBUM kabenbHUM YobiToM

.|" * |3 rHy4koro 3aisonboBaHoro migHoro kabento 16 mm?
» O6onoHka: YopHa, xnopoBaHa cymill kayvyky EMS
* 3 1 x oTBOpPOM ANs 3aKpinneHHs & 8,5 Mm
* 3 2 x oTBOpamu Ans 3akpinneHHs & 4,2 mm
« MigxoanTb ANs 3aCTOCYBaHHS 5K 30BHi, TaK i B NPUMILLIEHHI

CTtpiuka Ans nigknioYeHHs Ta HaTAXHa CTpivka Knemu ans 3'egHaHHs Ta NigKOYeHHS

[

Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

- €/% wr.
il = wryka | Kr/% wr. Migb
e
M 856 10| 8,125|5331 50 1
> 856: CTpiyKka NigKnoYeHHs Ta HaTHKIHHA

* MigHa cTpiyka 35 MM? ouMHKOBaHa
* [lyxxe rHyyKka 3 HepyXoMUMMU KiHLiBKamMu
* Ha koxxeHomy kiHUi 1 oTBip Ans 3akpinneHHs & 10 mm Ta 4 oTBOpYM ANA 3akpinneHHs & 4,3 mm

Cko6a pvHBU Knemu gns 3'egHaHHs Ta NigkNiOYeHHS
Twun Martepian, |Mosepx- | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Lina
CKOPOY€eHHs HA €/% W, /67 \/
wryka kr/% wr. |Cranb | FS =
301V |Crams |FS 5(11,900| 5350 86 7 S BEEEEERE ST S
Mige ° s e
301/V-Cu | Migb — 5/13,500| 5350 88 3
V2A
301/V-VA|V2A — 5/11,800| 5350 90 5
LliHv 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o matepiany.
301/...: YHiBepcanbHa ckoba Ans pyHeu
» BcraHoBntoeTbes Ans giameTpy puHBK Big 60 Ao 130 mm
* 3 2x oTBOpPaMu ANS NiAKNIOYEHHS & 7 MM
* 3 1x OTBOPOM MiaKNtoYeHHA & 9 Mm
* 3 1x oTBOpPOM niakntoveHHs & 11 Mm
* Bknitou. wecturpanmin 6ont M6 x 20 Ta raiiky M6
Tun Ans Tpy6u Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina —_— 5
€/% wr. ’____‘
mm wryka | kr/% wt. |Ctanb /| FS [a)
301/DIN 80 50|19,580|5350 08 5
- 301/DIN 90 50|21,880(5350 09 3 |
'ﬂ 301/DIN 100 50|19,880|5350 10 7
"_ 301/DIN 110 25|24,920|5350 11 5
- 301/DIN 120 15|26,240|5350 12 3 © OT [ <

301/...: Ckoba puHBM

211

* AN NOEAHAHHS NPOBOAKU Ta PUHBK

* Ootpumytoumce DIN 48818 C

* OuiHKoBaHO naykoto (Mpubn. 275 r/m? = 40 pm cepefHe 3HaYEHHS)

* 3 1x wecTturpaHHum 6ontom M8 x 20

* 3 1x WwecTurpaHHoto raiikoto M8 Ta 1 ctonipHoto wwainboto i3 Hepxxasitoyoi cTani
* 3 0TBOPOM AN NigkntodeHHs & 11 mm

212 TBS Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Knemu ans 3'eaHaHHs Ta NiaKNioYeHHs

52

T

@ O]

T
40

o 11

301/Cu
301/Cu
301/Cu
301/Cu

301/Cu

ans Tpyou

mm

80
90
100
110
120

Ynosnwwuun npuctpin - OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Ynakoska

wryka
50
50
50
25
15

Maca

Kr/% wT.

22,500
24,800
26,230
30,400
31,400

DIN 48818, dpopma C LliHu 3rinHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBku Ao maTepiany.

301/...: Ckoba puHBU

* 3 1X WwecTurpaHHMm reuHTom M8

* 3 1x WwecTurpaHHoto raiikoto M8 Ta 1 cTonopHoIo raikoto i3 Hepxasitoyoi cTani

x 20

3 oTBipom Ans nigknoveHHs @ 11 mm

Tun

301/S

301/S

Ans Tpyoun

mm
100

301/S-Cu 100

301/S-VA 100

301/S-AL 100

120

301/S-Cu 120

301/S-VA 120

301/S-AL 120

Marepian,
CKOpOYeHHs!

Cranb

Migb

V2A

AnoMiHin

Cranb

Migb

V2A

AnioMiHin

LliHv 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 40 matepiany.

MMosepx-
HA

FS

YnakoBka

wryka

50

50

50

50

50

50

50

50

Maca

Kr/% wWr.
5,200

5,850

5,200

4,100

5,950

6,700

5,950

4,600

301/S...: Ckoba puHBM AN NPOKNaaK1 Kpyrioro ApoTy NPsiMO 3a PUHBOID

* |3 3iroBKoto
 insi kpyrnoro apoty Rd 8-10

* Bknitou. wecturpanmin 6ont M6 x 20 Ta raiiky M6

Knemu ans 3'eQHaHHA Ta NigKMOYeHHS

303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN
303/DIN

303/DIN: Ckoba puHBu

» DIN 48818, cbopma D

Ans Tpyou

mm
17,2
21,3
26,9

* 3 oTBOpPOM MiaKntoveHHs & 11 MM

* 2 wecturpaHHnmmn 6ontamu M8 x 20 (4 groima = M10)

* 2 wecturpaHHnmMu raikamun M8 (4 agrorima = M10)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

Ynakoska

wryKa

aogooo g

10
10

10

Maca

Kr/% wwT.

22,600
23,280
25,640
28,300
31,300
33,220
36,840
39,400
43,300
64,900
66,800

ApT. Ne

Migb
5350 68 9
535069 7
535070 0
5350719
5350727

ApT. Ne

Cranb | FS
5351057
Migs
5351456
V2A
5351251
AntomiHin
5351359
Cranb | FS
535107 3
Migb
535147 2
V2A
535128 6
AntomiHin

5351375

ApT. Ne

Cranb | FT

5102 05 7
5102 07 3
5102 08 1
5102111
510213 8
510215 4
5102197
5102219
510223 5
5102251
510227 8

Ckoba puHBHU

Llina
€/% wr.

Llina
€/% wr.

b,

XoMyTukK

Llina
€/% wr.

TBS 213



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

I30M1bOBaHi TOBUIBbHI MPUCTPOI MatoTb 3aBAaHHSA BioBOAUTU CTPyM OrMcKaBkM Ha Oe3neyHy BiacTaHb (BigcTaHb
BiJjOKpemneHHs S) o HaabyaoB Ha Aaxy Ta YacTuH npunagis 6yauHka, 6e3 BUHMKHEHHS Hebe3nevyHnx ickpoBux

YTBOPEHb.

Kpim Toro izonboBaHi NoBUIbHI MpUCTPOI 3anobiratoTb CMONKYEHHS CTPYMIB Big 6nnckaBky y OyOuHKY Ta CNpUsitoTb

3HKEHHIO HEOE3MEKN BUHUKHEHHS MOXKEXI.

I30M1b0OBaHi TOBUIbHI MPUCTPOI 3HAaX0A4ATb CBOE NPU3HAYEeHHS Y HAA0yAoBax Ha Aaxy, siki MatTb CTPYMOMNPOBIAHI
noedHaHHsA BcepeavHi OyanHka, sk, Hanpuknaga, knumatuyHi npunagu, PH-npunagn, ABUryHM 3 eNnekTponpueogom

Ta perynioBaHHaAM, MeTanesi Tpyou Ans NpoBiTPOBaHHS, TOLLO.

I3ontotoya witaHra

Twn |HomiHanbHe |[oexuHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne
3HangHa
mm mm wryka | K% wr. PA/GF
101 |20 3000 5/180,000/5408 10 5
101|20 6000 5/360,000/5408 14 8

|130Mb0OBaHUI 3aXUCT Bia Gnnckasku

Llina
€/wr.

101/I: I3ontotoya WTaHra Anst BCTaHOBMEHHS i301bOBAHOrO NPUCTPOLO YOBMiOBaHHS abo BiacTaHi

Ans 3axvcTy BignosigHo Ao ctaHaapTy VDE 0185-305 (IEC 62305)

= * 3 nnacTuka, apMoBaHOro CKITOBOJIOKHOM
* HanosHtoBay giameTtpom & 20 mm

T-nopi6Hui 3'eaHyBav

Tun | JoBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne
-
s mm wTyKa Kr/% wr. AniomiHii
1011T 65 10| 20,000(5408 15 6
J 101/IT: T-nomibHWiA 3'eaHyBaY ANst MOHTaXy i3ontotoyoi wraHry Tuny 101/1
* 3 rBuHTamm M10 x 12
3'eaHyBay K
Tun | [loBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne
= - ] mm wryka | Kkr/% Wr. | AntoMmiHii
'l 101/1K| 100 10| 20,000|5408 29 6
¥ ' 101/IK: 3'eaHyBay K anst MoHTaxy isontotoyoi wraHrm tuny 101/1

* 3 rBuHTamm M10 x 12

20
020

I30Mb0BaHUI 3axuUCT Big Gnnckaeku

Llina
€/wr.

65

40

=

9205

I130MbOBaHUI 3axXMUCT Bia Gnnckasku

Llina
€/wr.

100

240

o |

o

o
O

M10

220.5

214 TBS Mpw 3amoBneHHi, 6yap nacka, Bkadynte HOMep apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Ynosnwwuun npuctpin - OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

|I3onboBaHM 3axXUCT Big GriMckaBKku 3'eaHyBay DK
240 Twn [oexuHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
[ m—— €/wr. :
= i
‘ ‘ ‘ ‘ mm wryka | kr/% Wwr. | AnwomiHin
‘O‘ | 101/IDK| 125 10|40,000|5408 24 5
o O [e) 101/IDK: 3'egHyBay DK anst MoHTaxy i3ontotoyoi wraHrv Tuny 101/1
A N
‘O‘ O + 3 reuHTamMm M10 x 12
o
I RN
[ [M10 2205
|30nboBaHMi 3axuUcT Bif GnvckaBku MiaknioYeHHs Ha CTiHi
240 Tun [foexuHa | YnakoBka | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr.
mm wryka | kr/% Wr. | Antominii i
3 101/W 60 10|20,000|5408 68 7
9 | 101/IW-M10: HacTiHHe nigkniodeHHs .
M10 . .
* 3 BHYTPILLHBLOIO pi3bboto M8
* [INsl MOHTaXy i30MALiAHNX NPUNaaiB Ha KOHCTPYKLisix abo cTiHax
* 3 reHuTamm M10 x 12
I30Mb0OBaHUI 3axuUCT Bia Gnmnckaeku EneMeHT nigknio4eHHsA
M16 Tun | fQoBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
L €/wr. =l
@ D mm wryka | Kr/% WT. | Antominin L
101/A 60 10|20,000|5408 35 0 il
3 e) 1011A-M16: EnemeHT nigkntoveHHs Ans MoHTaxy isontotounx Tpybok tuny 101/1 ‘
‘o‘ - 3 pisb6oto M16
— M0 * MigxoanTb ANs MOHTaXy Onop 3 BHYTPILLHLO pisbboto M16
040
|3onboBaHui 3axucT Bif GnvckaBku HakoHe4Huk
240 M10 Tun  |[oBxwHa |Ynakoska | Maca ApT. Ne €I./liua
wT.
- mm wryka | kr/% Wr. | Antominii "-'
o 101IES| 60|  10/20,000 540813973 o~
3 — 1011E: HakoHeYHUK Anst MOHTaxy i3ontoto4oi wraHru Tuny 101/1 &
o
| | | | * 3 BHyTpIiLWHbO pizb6oto M10
 [insi kpinneHHs kpyrnux npoeigHukis RD 8-10
NS KpiNNeHHs HakoHeYHuKa ANs ynoenoBaHHa Tuny 101/ISP
* 3 rBuHTamm M10 x 12
|3onboBaHu 3axuncT Bif GnvckaBku Bnuckaeskonpunmadi
Tun [osxuHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr. i
mm wryka | kr/% Wr. | Antomiiit
° 101/1ISP| 110 10| 10,000|5408 45 8
N 101I1SP-M10: 'pomonpuiimay Ans BCTaHOBMNEHHS i3ontotoyoi wraHrm tuny 101/1
» [inst MOHTaxy KiHueBoro enemeHTa Tuny 1011ES
M10 « 3 pissboto M10 L
|30MbOBaHWI 3axuUCT Bif GrMCKaBKK BoposigwrToBxyBanbH1Mi NpUcTpin

Twn [oexuHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

o x
mm wryka | kr/% Wr. | Antomiii

101/1AB 18 10| 2,000{5408 73 3

101/IAB: BoaoBialuToBxyBasnbHWUin NPUCTPI ANSt MOHTaXy Ha i3omniotoumx wraHrax tuny 1011

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 215



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

Po3TsiryBaHHA
Twn |[oexuHa |Ynakoska | Maca ApT. Ne

mm wryka | kr/% WT. |  AnioMmiHin

1011V 60 10/20,000 (5408 55 5

101/IV: T-nopibHui 3'egHyBay ANs MOHTaXy i3ontotoyoi wraHrm Tuny 101/1

* 3 rBuHTamm M10 x 12

LLlapHip nigknioYeHHs
Twn [osxuHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne
‘* mm wryka | kr/% WT. |  AnomiHin
g 101/1AG| 107 10|40,000(5408 50 4
‘ _' 101/IAG-M16: LWapHip niakntoYeHHs Ans MOHTaxy isontotoyoi wraHrv Tuny 1011

* MoHTax, Hanpvknag, Ha 6eToHHoMy 6roui 3 pisb6oto M16 kocoi noBepxHi Aaxy
* 3 remHtamun M10 x 12

LapHipHun 3'eaHyBay
Tun [loBxvHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne

T

mm wryka | kr/% Wr. | AntoMmiHin
= 101/IGL 128 10|40,000(5408 62 8
t =
h J 101IGL: WapHipHuii 3'egHyBay Anst MOHTaXYy i3ontotoyor wraHrn Ty 101/1

¥ * 3 reuHTamun M10 x 12

YTpUMyBay TUMMHU

Tun Marepian, | Macye |Ynakoska| Maca ApT. Ne

CKOPOYEHHS!
“ mm wryka | Kr/% wr. Zn
. t . 113/Z-20 | Zn Rd 20 100| 6,450|5230 52 7
..-‘ LliHa 3rigHo HoTyBaHHa DEL, amBiTbca BKkasiBkv A0 maTepianis.
ﬂ o 113/Z-20: Tpumay wraHrn

« Anst wraHr giametpom 20 Mm

« MigxoanTb ANa TpUMaHHs isontoloumx WwraHr Tuny 101/1
* Buctynatoua yactvHa Ta 2 reuHTn M6

* 3 BHyTpIiLLHbOIO pi3bboto M8 abo ckBizHWI oTBip & 7 MM

216 TBS

I130nboOBaHUI 3axXMUCT Big Gnnckaeku

Llina
€/wr. k‘ﬂ—ﬂ
PN
O
g I |
12
M10

I30Mnb0OBaHUI 3axuUCT Big Gnnckaeku

LiHa M6
€/wr.

=¥
o

s
2
5

[]
53
3

=
o) o)

|130Mb0OBaHUI 3axXUCT Bia Gnnckasku

LliHa
€/wr.

Llina
€/% wr.

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Knemu ans 3'egHaHHsA Ta BiJOKPEMMEHHS

39

41.5

46

26

o
<

30

Ynosnwow4ynm npmucTpin

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Tun Macye Martepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS Hs €/% wWr.
mm wryka | Kr/% wWr. Zn
223/DIN Rd 8-10/16 | Zn — 50(10,500(5335 20 5
Zn | Cu
223/MS-DIN |Rd 8-10/16 | Zn Cu 50|11,700

3a 3anuTom By moxeTe oTpvmaTh AodaTkoBy iHGOPMALLilo NPO HaLli enemMeHT 3axucTy Bif
6nuckasku 3rigHo EN 50164-1.
LliHa 3rigHo 3 koTpyBaHHsiM DEL, amBiTbCA BkasiBkM LOAO MaTepiany.

223/DIN: 3akpuTuin po3noAinbHUK
 ins nigrina kpyrnoro apoty Rd 8-10 go wornu gns 3asemnenHs Rd 16

* Bknitou. 2 wecturpanmx 6onTu i3 Hepxxasitoyoi ctani (V2A)
« Bignosigae Bumoram cnfylfhne VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun Macye Martepian, |Mosepx- Ynakoska | Maca ApTt. Ne Llina
CKOPOYEHHS | Hs €/% wr.
mm wryka | Kr/% wr. Zn
223/0-DIN |Rd 8-10/16 | Zn — 50|12,500{5335 14 0
Zn | Cu

223/0-DIN | Rd 8-10/16 | Zn ‘ Cu 50| 14,900
DIN 48835, chopma B Llinn 3rigHo DEL-3anucy, AvB. Bkasieku 4O MaTepiany.

223/0O-...: Po3noginbHuK BiAKPUTWIA ANst KPYrnoro ApoTY/LLOrun 3a3eMneHHs

« MigpxoanTb Ansa: Rd 8-10 Ta Rd 16

* 3 2 wecturpaHummn 6ontamu i3 Hepxasitoyoi ctani (VA)

* 223/0-DIN: OcHoBa knemu i3 cnnasy LMHKY

* 223/0-MS-DIN: OcHoBa knemu i3 cnnaBy LIMHKY, MOMiAHeHa

Tun Martepian, |Mosepx- | [nsi rmubuHHoro Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS | Hst 3a3emniosava /.
@ mm mm wryka | K% WT. | Cuzn | Cu
2745/20 Ms | CuZn Cu 20|7-12,5/S95 mm? 5/16,000

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKa3siBkv 4o maTtepiany.
2745/.. Ms: XoMmyT MigKnoveHHs

« Ans wtunpsi-3asemnioava & 20 abo nposogku 95 mm?
* ANS nigknoYveHb kpyrnoro ApoTy Rd 7-12,5 3 wecturpaHmmm 6ontamm M10 x 25 i3 migi (Cu)

Tun Marepian, |Mosepx- Ynakoka | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHSI | Hst

wryka | kr/% wr. (Cranb /| FT

226 Crane |FT 50| 8,600({5336 00 7
Migs

226/Cu | Migb — 50/ 9,700/5336 02 3
V2A

226/VA |V2A — 50| 8,700[{5336 058

3a 3anuTom By moxeTe oTpumaTy AoaaTkoBy iHGOpPMALLito NPO Halli enemMeHT 3axucTy Bif
6nuckasku 3rigHo EN 50164-1.
LliHa 3rigHo 3 koTupyBaHHsM DEL, auBiTbCs BKasiBkuM LWOAO maTepiany.

223/DIN: YHiBepcanbHWii po3nogifbHuK A5 NOBUIIbHOI LWOMIW Ta LWTaHIM NS 3a3eMeHHs

« ns nigrita kpyrnoro apoty Rd 8-10 o wornu ansi 3asemnenHst Rd 16 abo nnockoro apoty
FL30

* Bknitou. 2 wecturpanmx 6ontn M8 x 20 i3 Hepxasitoyoi ctani (V2A)

« Bignosiaae Bumoram cnfylfhne VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun Martepian | Matepian Ynakoska | Maca ApT. Ne Lliva
BEPXHBOI | HUKHBOI €/% wr.
YaCTUHU | YacTUHN
wryka | Kr/% wr. Migb
226/ZV-VA | VA Cu 50(11,000|5336 07 4
V2A
226/ZV-Cu |Cu VA 50|11,900|5336 09 0

Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, auB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
226/ZV-...: IBomMeTanesuin po3noAinbHUK ANs KPYrioro/nnackoro ApoTy i3 pisHMX maTtepianis
* MNiaxoantb ans: Rd 8-10 x 16, FL30 x Rd 16

* 3 2 wecturpaHummn 6ontamm M8 x 20 i3 Hepkasitouoi ctani (VA)
« MNpomixHa nnactuHa i3 antomiHito/migi

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

€/% wr.

EnemeHT BigoKpeMmntoBaHHs

e |
H

Lty

Lim
b
-

|
e, " 1

L=

TBS 217

OBO

BETTERMANN



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

EnemMeHT BigokpemnioBaHHA Knemu ans 3'egHaHHs Ta BifOKpEMIEHHS
Tun Martepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS | Hst €/% wr. ﬁ
P e wryka | kr/% wr. (Crane | FT
233 Cranb |FT 50| 8,200[5336 309 3
Mi o
1AL <®a E DS) 3
233/Cu | Migb — 50| 9,100|5336 32 5
V2A
= 70
233/VA |V2A — 50| 8,300(5336 34 1

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, aue. BKasiBkv 40 maTtepiany.
233/...: Po3nodinbHyK Ansa Kpyrnoro/nnackoro ApoTy

« MigxoamnTb ans kpyrnoro agpoty Rd 8-10 a6o nnackoro apoty FL30
* 3 2 wecturpaHumm 6ontamm M8 x 20 i3 Hepxkagitouoi ctani (VA)

Tun | Martepian | Matepian Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
BEPXHLOI | HUKHBOT €/% wr. %
YaCTUHN | YacTUHM
wryka | Kr/% wr. V2A

233/ZV |Cu VA 50(10,100| 5336 37 6 —F
LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o maTepiany. @ B S 8
233/2ZV-...: [IBomeTanesuin po3noAinbHUK AN KpYrioro/nnackoro ApoTy i3 pisHUx maTtepianis
70

« inst nepexopy Big kpyrnoro apoty: Rd 8-10 Ha nnackwi apit FL30
* 3 2 wecturpaHumm 6ontamm M8 x 20 i3 Hepkagitouoi ctani (VA)
* MpomixHa nnacTuHa i3 antoMiHito/Miaji, BEpXHst YacTuHa i3 Mifli, HUXKHS YacTuHa i3 Hepxasitoyoi
ctani

Tun Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

mm wryka | Kr/% wr. V2A

233/A | 8-10xFL30-40 25| 8,300(5336 457

233/A: Po3noginebHa AeTanb Ans Kpyrioro ApoTy/nnackoro ApoTy
« MigxoauTb: Rd 8-10 FL30-40 70
* 3 2 wecturpaHHumm remHTammn M8 x 20 (VA)

Tun Macye Marepian | Marepian | Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina

/O

(0

o/
30

BEPXHBOI | HIKHBOI €/% wr. %
YaCTUHN | YacTUHN
mm wryka | Kr/% wr. Migb
233/A-ZV | 8-10xFL30-40 | Cu VA 25/10,400|5336 50 3

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.

233/A-ZV: IBomeTanesa po3noainbHa aeTanb ANs Kpyrnoro ApoTy/Nnockoro ApoTy

70
« MigxoanTb: Rd 8-10 x FL30-40, FL30 x FL30-40
* 3 2 wecTturpaHHumm revHTammn M8 x 20 3 Hepxasitoyoi ctani (VA)

* MNpomixHa nnactuHa 3 antoMiHisa/migi
* BepxHs YyacTuHa 3 MiZi, HWXHS YacTuHa 3 HepykaBitoyoi cTani

(ON
N
30

Tun Macye Martepian, |Mosepx- | Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
CKOpPOYeHHs HA €/% wr.
mm wryka | k/%uwr. | TG | F
292/DIN |Rd 8-10 x FL30 | TG F 50|19,259(5340 01 2 [
292/DIN: PosnoginbHa getanb ©| & |© <Or
[ ]
« [Insa kpyrnoro ApoTy/Nnockoro ApoTy
+ MigxomuTs: Rd 8-10 x FL30 67
* 3 2 wecTturpaHHumu rerHTamm M8 x 25 ta 2 wecTturpaHHumu raikamu M8 i3 Hepxxasitoyoi ctani
(VA)
» KnemHa getans i3 KOBKOro 4aByHa, OLMHKOBAHOrO Y BOTHi
Knema wraHru Knemu ons 3'egHaHHS Ta BiJOKPEMIIeHHS
Tun Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
€/% wr.

Q" mm wryka | kr/% wr. [Cranb /| FT
. 108/B DIN | Rd 8-10/16 10| 13,970(5416 56 6
. DIN 48809 chopma A

101/B DIN: Knema ans wornu ans nigknoveHHs kpyrnoro gpoty Rd 8-10 Ha cTepxHeBoMy
rpo3osomy npuinmayesi Rd 16

[ 20|
4

* MOHTYETbCS KOXKHa 3a AONOMOroH0 2 LecTUrpaHHux 6ontis M8 x 16 Ta M6 x 12
« MNpoknagka i3 KOBKOro YaByHa
« Mpoknaaka Ta 6onTu i3 cTani, OLMHKOBaHI BOTHEM

218 TBS Mpw 3amoBneHHi, 6yap nacka, Bkadynte HOMep apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Ynosnwwuun npuctpin - OBO

BETTERMANN

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

3'egHyBanbHi knemu 3aTtuckyBay
Tun Marepian, |[MoBepx- | ins rubuHHoro Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | Hst 3a3emnioBava €/,
@ mm mm wryka | K% WT. | CuZn | Cu
2745/20 Ms |CuzZn |Cu 20(7-12,5/S95 mm? 5/ 16,000

LliHv 3rigHo DEL-3anucy, ave. BkasiBkv 4o matepiany.

2745/.. Ms: XoMyT MigKnoveHHs

» ns wtupsi-3asemnioada & 20 abo nposogku 95 mm?
* ANs NigknoYeHb kpyrnoro ApoTy Rd 7-12,5 3 wecturpanmmm 6ontamm M10 x 25 i3 migi (Cu)

HaKJ'IaLlaHHﬂ 3a3eMI1eHHsA LLiTtaHra gns 3asemMneHHs
~NTT Tun Marepian, |[oexuHa | HomiHanbHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
CKOPOYeHHs GHGH‘SHHR €/% wWr.
mm mm wTyka Kkr/% wt. |Ctamb | FT
101/A Cranb 1500| 16 10{240,000| 5400 15 5
Miab
101/A-Cu | Migp 1500|16 10/272,100| 5400 62 7
Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, auB. BKasiBkv 40 maTtepiany.
101/A...: JloBunbHa worna/iorna 3asemneHHs 3'egHaHi
S —
o1 + @ 16 MM LinbHWI MaTepian
(@) - 3avinka 3 060x 6okiB .
216 Tun Martepian, |Mosepx- | [loBxuHa | HomiHanbHe | Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
-t CKOPOYEHHsS | Hst SHGH‘gHHﬂ €/% wr.
mm mm wTyKa Kkr/% wt. |Ctamb | FT
101/F-1500 |Cranb |FT 1500| 16 10/240,000|5424 15 1
101/F-2000 |Ctanb |FT 200016 10/320,000|5424 20 8
= 101/F...: Bnosntotoya Ljorna/worna Ans 3arnnbneHHs B 3eMI1o 3 Hanyckom ANs NiOKIoYeHHS

* 3 2 oTBOpaMu ANs NiOKNOYeHHs @ 12 Mm
« 3'gHaHa 3 ofHi€i CTOPOHN

25
~—T Tun Poawmip | HomiHanbHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
L 3H3H5HHH €)% wr.
mm mm wTyka Kr/% wr. V4A
200VA1500 | 1500| 16 10{242,000| 5420 50 4
Cranb | FT
M 200 1500| 16 10/242,000|5420 15 6
200: obpizaHnii 3 ABOX CTOPIH
NS
216
Y Tun Marepian, |[losepx- | [loBxuHa | HomiHanbHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
i CKOPOUEHHS | Hst aHaq‘gHHn i
mm mm wryka | K% wr. |Crans | F
204/KS |Ctanb |F 2000|16/10 1/230,000(5430 01 1
204/KS |Cranb  |F 2500|16/10 1/310,000(5430 06 2

204/KS: WraHra ans BBeAEHHS Y 3eMrio, 3BY>KeHa Ta 4acTKOBO i30/1bOBaHa

* 16 MM 3a3emntoBay 3 10 MM NigKNHOYEHHAM
* 3 BMOHTOBaHMM rohpoBaHUM LLUNIAHTOM (3aXMCT Bif, KOPO3ii)

—7 Tun Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
€/% wr. = I
mm wryka | Kr/% wr. Cranb =
204/KL |Rd 8-10 10{260,700| 5430 15 1

Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.

[ o]

204/KL: Worna, Lo yBoAMTLCA A0 3eMi AN 3a3eMMEeHHS, i3 cTani, OLMHKOBaHOI Y BOTHi 3
posnoginbHunkom 3rigHo 223/DIN Ta 3'egHyBayvem 5002/DIN 204/KL-CU: LLorna, Lo yBoaMTLCSA A0
3emMni Ans 3a3eMneHHs, i3 Migi 3 poanoginsHukom 3rigHo 223/MS-DIN Ta 3'egHyBayvem 5002/MS
DIN

(K

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 219



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BnoBnioo4unin NpucTpin Ta cuctemMa po3psiaHUKIB

Kopo6 ansa micta po3puBy [lonomixxHe obnagHaHHs
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa -
€/wT.
wryka | K% wr.
5700/DIN 1/680,000|5106 00 1 )
5700/DIN: PosnoginbHa kopobka Ans npuxoBaHWM nig Nianoro MiCTOM po3puBy = _
~~ 080 ‘
.- Bes AHMLA BETTERMANN :‘ S
< o~
+ |3 yaByHa, YopHa nakoBaHa 3rigHo 3 DIN 48839-K \ Bu‘w‘ﬁ%“a'sz /,
» Bes po3noginbHuka ——
230
300
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa —
€/WT. S
wryka | Krl% wr. a
5700/A DIN 1/555,000|5106 02 8 -
5700/A: Po3noginbHa kopobka Ans NpuxoBaHWM Nif Nignoror MiCTOM po3puBy —
’ g dmj
. Ee3 ,qHVILL[a ‘ BETTERMANN @
. \ Blitzschutz )
* I3 yaByHa, YopHa nakoBaHa 3 ybyaoBaHUM MICTOM po3puBYy Ans kpyrnoro ApoTty Rd 8-10 Ta \ DIN 48839
nnackoro aApoTy Ao FL40 —
KoHTponbHi ABepusTa
Tun Marepian, |lMoBepx- | Ynakoka| Maca ApT. Ne Llina

CKOpPOYEeHHA HA €/wT, 8
o

wryka | K% wr. |Cranb | GR
5800/DIN | Ctanb |GR 1|/ 150,000|{ 5106 10 9 ol o
Cranb | FT J &

5800/FT |Cranmb |FT 1/150,000/5106 11 7

DIN-BMKOHaHHS BKMIOY. MOBOPOTHWIA LuMiHraneT Ta kntoy, DIN 48839-R.

80 140
180

B

5800/DIN Ta .../FT: Ornsipgosi ABepusATa micta po3puBy Mif Miaoro

» CknagHa KOHCTPYyKLUis
* Bkrto4. MOBOPOTHUIA LUMIHTaneT Ta Koy

Tun Martepian, |Mosepx- | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa _—
— CKOPOYeHHs HA €.
- wryka | K%wr. |Crans | FT
5800/VZ |Ctanb |FT 1| 46,000 51061313 88
V2A
I 5800/VA | V2A — 1| 46,000/5106 14 1 — 1
5800/VZ 1a .../VA: KoHTponbHi ABepusaTa
. « Jlerka KOHCTPYKLUis ANsi NPMXOBAHOro MicTa po3puBy Mif Mianorow
» floBxunHa cTynku npnénmaHo 80 Mm
MarHiTHa kapTka PCS
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
@ €/VPE
VPE kr/% VPE
PCS 1] 8,000(5091 438
PCS: marHnTHa kapTka Ans o6pobku iMnynbCHOro/rpOMOBOrO CTPYMYy
* Kinbkictb = 10 WwTyk
MarHiTHa kapTka Ta Tpumayd [onomixHe obnagHaHHsA
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne Llika 85.5
€/VPE e
VPE Kkr/% VPE 580 ‘
ﬁ_ MK-B 1] 31,000(5091 32 2
%' MK-B: PCS-H: marHuTHa kapTka ansi 06pobku iMnynbCHOro/rpOMOBOrO CTPYMY, BKITHOYa0umM
TpUMay

» TprMay 3 MOXNMBICTIO NIOMOYBaHHSA

« [ins moHTaxy kpyrnoro gpoty Rd 8-10

« MNpocTnii MOHTaX TpMMaya ans 3aTuckyBaya
* 1VPE = 10 wryk

220 TBS Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

[onomixxHe obnagHaHHSA

104

[onomixxHe obnagHaHHSA

= =T
-

| 368
43

[onomixHe obnagHaHHsA

[onomixxHe obnagHaHHSA

[onomixHe obnagHaHHsA

Ynosnow4ynn npmucTpin

BrnoBniorounii NnpucTpin Ta cucteMa po3pAgHUKIB

Tpumay mMarHiTHOI KapTKu
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/VPE
VPE kr/% VPE
PCS-H 1| 31,000/5091 52 7

PCS-H: Tpymay MarHuTHOI KapTku1 BUKOPUCTaHHS kapTok PCS

* TpyMay 3 MOXNMBICTIO NNIOMOYBaHHS

» inst moHTaxy kpyrnoro gpoty Rd 8-10

* MpocTuii MOHTax TpUMaya Ans 3aTuckyBaya
* 1VPE = 10 wryk

Mpunaa ana 34UTyBaHHA MarHiTHMX KapToK

Tun Bepcisi | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llika
] €/wr.
Kpaiku
wryka | Krl% wr.
PCS-CS-D |D 1/750,000(5091 68 3
PCS-CS-GB |GB 1| 750,000/ 5091 69 1

PCS-CS...: npucTpiii 3UMTyBaHHA MarHUTHWUX KapToK ANsi COPTyBaHHs Ta 06pobku kapTok PCS.

* Bkntoyae akymynsitop, wo mae npubnusHo 4 roauHn 6e3nepepBHOi poboTN He3anexHo Big
Mepexi
* Benukuii Ta HarnggHuiA gucnneii

MnacTMkoBUIN aHTUKOPO3iMHUI GaHAaX

Tun | WvpuHa | loBkuHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr.
mm m wryka | Krf%wr.
356 50 10 1| 71,500(2360 05 5
356| 100 10 1/122,200(2360 10 1

356: MnacTkoBWi aHTUKOPO3iHWIA GaHaax

* ToBLWMHa NpGNM3HO 1,2 MM
* lLnpuHa: 50 mm abo 100 mm, neTponaTym 3 6aBOBHSHOIO NMPOKNAAKOK

Tun | WvpuHa | loBkuHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr.
mm m wryka | K% wr.
357 50 10 1| 56,600(2360 55 1
357| 100 10 1]/ 140,500| 2360 60 8

357: MNnacTukoBWiA aHTUKOPOSiiHWIA GaHaax

* ToBLWMHa Npbnmn3Ho 1,3 MM
* lmpuHa: 50 mm a6bo 100 Mm, i3 6iTyma 3 noniecTepHoo TKaHWHO-MIAKMaAKo

JuctoBui cBUHeLb

Twvn | JoxvHa | WnpnHa | Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/kr
m mm K Kr/% Kr
198 21 60 1/100,000|5101 06 9

198: I'luctoBuii Npokat nonipoBaHuii

« ToBwuHa maTepiany 0,5 mm

* lWnpwuHa ctpivkm 60 Mm

« Bara pynony: 7 kr (+/- 0,5 kr)

* Po3mip 3amMOBIIeHHs Ha KOXEH PYIIOH: 7 K&

LInHKkOBUIA peMOHT

Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr.
wryka | Krf%wr.
ZSF 1| 45,000

Bwmict 6aHku: 400 mn

] #

LinHkoBe MOKpUTTS AN HATCYNHOT 06pOGKMN HE3aXMLLEHOT MOBEPXHI Ta KPOMKM.
MicTkicTb: 400 mn.

MokpaleHa uuHkoM chapba Moxe BUKOPUCTOBYBATUCA B AianasoHi Temnepatyp Big -20°C go
150°C.

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 221

OBO

BETTERMANN



OBO Ynosno4uin npucTpin

BETTERMANN

BrnioBnoo4uni NpUcTpint Ta cucteMa po3pAaHUKIB

po3nipHun gro6ensb

[onomixxHe obnagHaHHsA

WA Tun | Mepetwt | QoexuHa |OTeip @|  Cuna Kopo6ka Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
Mm;m nrobens pO3TAryBaHHs | ynakoBo4Ha €/% wr. "IaIaIaIaE S
mm mm mm | N min./Beton LTyKa LTYyKa Kr/% wr. Moniamig
910/N 5 25 5 300 9000 100 0,051|2349 04 3 | L !
L 910/N 6 30 6 550 5000 100 0,052|2349 05 1
910/N 6 60 6 550 3000 100 0,080|2349 07 8
f 910/N 8 40 8 800 3000 100 0,140|2349 08 6
910/N 10 50 10 1150 1500 50 0,306|2349 10 8
910/N 12 60 12 1900 750 25 0,459|2349 12 4
| MoTpibHa MiHiManbHa AOBXWHA FBUHTIB = AOBXWHA Atobento + TOBLMHA enemeHTy + 1 X rBUHTIB -

@

Cuna po3TaryBaHHs Aie AepeB'ssHMX 60nTiB 3 BiANOBIAHWMM GinbWMM AiaMeTpoM rBUHTY, HeObXiaHO

= BpaxoByBaTW HeEGE3MNEYHi 3Ha4YEHHS!.
[o6enb 3 pisb6NeHHAM

Twn | [osxuHa | liavetp | JoBxuHa [lepes'sHa

niametp

ﬂ mm mm mm mm
-.I:\"' 985 25 43 8|5
985 35 43 8|5
M

b 3 ;
b wypynamu Ta pisbboto M6.

Twn | [loBxuHa | [liavetp | [doBxuHa [epes'sHa

PYKOSITI | pyKOATi | Hapiasi |pisbba 30BHiLLHill | ynakoBoYHa

niametp
mm mm mm mm

985 35| — 10|16
'}‘l-\ 3 wypynamu Ta pisb6oto M8.
k
PuxToBaHa ctanb
Tun
o~

-

T

MpucTpin Ans 3piBHIOBaHHSA APOTY

Twn

"= | 5900

» KoHCTpykUis i3 cTani, nakoBaHa

g 0 wHa | Ha Kopobka
pyKosTi | pykosTi | Hapiasi | pi3bba 30BHilHiil | ynakoBoHa

wTyKa

3000
2000

Kopobka

wryka

1200

Ynakoska
LWTyKa

100
100

Ynakoka

wryka
100

Ynakoka

wryka

1

Ynakoka

wryka

1]3300,000{3059 00 6
5900: MawwmHka ons 3piBHIOBaHHA ApPOTY Ans kpyrnoro Apoty Rd 7-10

» Po6oya cTopoHa BcTaHoBREHa Ans kpyrnoro agpoty Rd 8

Maca

Kr/% wr.

0,4123133 02 8
0,533|3133 03 6

Maca

Kr/% wr.

1,288|3133 23 0

Maca

Kr/% wr.

35,000/3051 013

E
364
PixToBaHa cTanb Ans 3rMHaHHSA Mig KyTOM Ta BUPIBHIOBAHHS MPOBOAKMN

Maca

Kr/% wr.

[onomixHe obnagHaHHs

ApT. Ne LliHa o

€/% wr.

L

ApT. Ne Llina o

€/% wr.
o 1 ] I

[onomixHe obnagHaHHA

L

ApT. Ne Liiva
€/wr.

Cranb | FT

2215 35

[onomixHe obnagHaHHA

ApT. Ne Lia
€/wr.

Cranb

* Ponukv onst BUNPSIMASIHHSA i3 KOBKOTO YaByHa, OLIMHKOBaHOrO ranbBaHi3aljieto

222 TBS

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



4
s
Ol

(21000 Hodx377) 8002/80/2Z / 3N / 800Z Boleiex-saL 2o

TBS 223



	TBS Системи заземлення, захисту від блискавки та імпульсних перенапруг 
	Системи вловлюючого обладнання
	Огляд системи
	Основні принципи
	Продукція
	Матеріал проводки
	Плаский дріт, сталь оцинкована
	5020 15 8
	5052

	5020 75 1
	5052

	5020 37 9
	5052

	5020 41 7
	5052

	5020 43 3
	5052

	5020 80 8
	5052

	5020 83 2
	5052

	5020 95 6
	5052

	5020 33 6
	5052


	Плаский дріт, сталь оцинкована для заземлення
	5019 03 6
	5052/ DIN

	5019 10 9
	5052/ DIN

	5019 11 7
	5052/ DIN

	5019 13 3
	5052/ DIN

	5019 20 6
	5052/ DIN

	5019 30 3
	5052/ DIN


	Плаский дріт, нержавіюча сталь
	5018 50 1
	5052-VA

	5018 70 6
	5052-VA

	5018 73 0
	5052-VA


	Плаский дріт, мідь
	5021 80 4
	FL20/Cu


	Круглий дріт, алюміній
	5021 28 6
	RD 8/ALU

	5021 29 4
	RD 8/ALU-T

	5021 30 8
	RD 10/ALU


	Круглий дріт, сталь, гальванічно оцинкована
	5021 08 1
	RD 8

	5021 10 3
	RD 10


	Круглий дріт, мідь
	5021 48 0
	RD 8/Cu

	5021 50 2
	RD 10/Cu


	Круглий дріт, нержавіюча сталь
	5021 21 9
	RD 8/V2A

	5021 22 7
	RD 10/V2A

	5021 63 4
	RD 8/V4A

	5021 64 2
	RD 10/V4A


	Круглий дріт з оболонкою PVC
	5021 33 2
	RD 8/PVC

	5021 16 2
	RD 10/PVC


	Провід
	5021 65 0
	S9/Cu



	Уловлюючий пристрій
	Стержневий блискавкоприймач - звужений
	5401 98 0
	101/VL1500

	5401 98 3
	101/VL2000

	5401 98 6
	101/VL2500

	5401 98 9
	101/VL3000

	5401 99 3
	101/VL3500

	5401 99 5
	101/VL4000


	Стержневий громоприймач
	5400 15 5
	101/A

	5400 62 7
	101/A-Cu

	5424 10 0
	101/F-1000

	5424 15 1
	101/F-1500

	5424 20 8
	101/F-2000

	5402 10 7
	101/G-DIN

	5402 15 8
	101/G-DIN

	5401 97 0
	101/J-1000

	5401 77 1
	101/ALU-1000

	5401 80 1
	101/ALU-1500

	5401 83 6
	101/ALU-2000

	5401 85 2
	101/ALU-2500

	5401 87 9
	101/ALU-3000

	5402 80 8
	101/A-L DIN

	5402 85 9
	101/A-L DIN


	Стійка - система FangFix 16 кг
	5403 20 0
	F-Fix-16


	Стійка - система FangFix 10 кг
	5403 10 3
	F-Fix-10


	Затискувач - система FangFix
	5403 21 9
	F-Fix-KL


	Бетонний блок - система FangFix 16 кг
	5403 22 7
	F-Fix-S16


	Бетонний блок - система FangFix 10 кг
	5403 11 7
	F-Fix-S10


	Basis - FangFix система 16 кг
	5403 23 5
	F-Fix-B16


	Basis - FangFix система 10 кг
	5403 12 4
	F-Fix-B10


	Стійка
	5402 95 6
	101/B-16

	5402 89 1
	101/ST


	Стійка - система FangFix -Junior
	5403 30 8
	F-Fix-Junior


	Нижня частина - система FangFix-Junior
	5403 32 4
	F-Fix-Basis


	Блискавкоприймачі
	5405 06 8
	120/A


	Ізольована розпірка/Ізоляційний траверс
	5408 80 6
	ISO-A-500

	5408 81 4
	ISO-A-800

	5408 84 9
	ISAV1000R

	5408 85 2
	ISAV1000W


	Гриб-вловлювач
	5405 76 9
	128/F

	5405 86 6
	128/K


	Прокладка через дах
	5201 10 1
	330/K DIN



	Кронштейн для кабелю
	Тримач дроту на даху для черепиці
	5203 01 5
	132/U

	5203 02 3
	132/U-CU

	5202 83 3
	132/VA

	5202 86 8
	132/Cu

	5202 51 5
	132/K-VA

	5202 59 0
	132/K-Cu

	5202 56 6
	132/N-DK


	Тримач дроту на даху
	5215 55 2
	157/F VA-230

	5215 57 9
	157/F VA-280

	5215 59 5
	157/F VA-410

	5216 19 2
	157/F-Cu-230

	5216 20 6
	157/F-Cu-280

	5216 25 7
	157/F-Cu-410

	5215 54 4
	157/FK-VA-230

	5215 58 7
	157/FK-VA-280

	5215 60 9
	157/FK-VA-410

	5216 18 4
	157/FK-Cu-230

	5216 21 4
	157/FK-Cu-280

	5216 26 5
	157/FK-Cu-410

	5215 62 5
	157/I-VA

	5215 74 9
	157/I-Cu

	5215 87 5
	157/FX-AL

	5215 87 9
	157/FX-Cu

	5215 66 8
	157/IK-VA

	5215 76 5
	157/IK-Cu

	5215 50 1
	157/E-VA

	5215 80 3
	157/E-Cu

	5215 83 8
	157/EK-VA

	5215 85 4
	157/EK-Cu

	5215 43 9
	157/L-VA

	5215 47 1
	157/L-Cu

	5215 37 4
	157/LK-VA

	5215 38 2
	157/LK-Cu

	5215 27 7
	157/NB-VA

	5215 30 7
	157/ND-VA

	5202 24 8
	133/A

	5202 21 3
	133/NB

	5217 07 5
	159/VA-V

	5216 81 8
	159/K-VA


	Тримач дроту на даху для плаского даху
	5218 67 5
	165/MBG

	5218 69 1
	165/MBG

	5218 74 8
	165/MBG-8-200

	5218 75 6
	165/MBG-10-200

	5218 88 5
	165/MBG-HFL

	5218 68 3
	165/OBG-8


	Кронштейн для кабелю без гвинтів
	5207 33 9
	177/VA

	5207 80 0
	177/VA-VK

	5207 34 7
	177/VA M8

	5207 37 1
	177/U

	5207 44 4
	177/20-DIN

	5207 46 0
	177/30-DIN

	5207 48 7
	177/55-DIN

	5207 85 1
	177/B-HD-20

	5207 87 8
	177/B-HD-30

	5207 74 6
	177/20-Cu

	5207 75 4
	177/30-Cu

	5207 76 2
	177/55-Cu


	Цоколь на клеї
	5207 25 8
	194

	5207 26 6
	194/K

	5207 45 1
	177/20-KL


	Кронштейн для кабелю
	5229 96 0
	113/Z 8-10

	5230 32 2
	113/B-Z-HD 8-10

	5230 21 7
	113/8-10

	5230 36 5
	113/B-MS-HD 8-10

	5229 16 2
	168

	5229 83 9
	168/DIN-K

	5229 36 7
	168/MS

	5229 38 3
	168/DIN-K

	5229 46 4
	168/FL 30

	5229 48 0
	168/DIN/FL 30

	5229 55 3
	168/FL 40

	5223 07 5
	163-70

	5223 10 5
	163-100

	5223 15 6
	163-150

	5223 20 2
	163-200

	5223 60 1
	163/Cu-100

	5226 57 0
	166/LS-70

	5227 07 0
	176/A-65

	5227 08 9
	176/A-80

	5227 10 0
	176/A-100

	5227 15 1
	176/A-150


	Опорна плита
	5208 01 7
	199/DIN


	Кріпильна деталь для проводки та елементів
	5228 32 8
	156/FL

	5228 12 3
	156/K

	5228 13 1
	156/K

	5228 02 6
	156/8-10

	5228 22 0
	156/16

	5228 23 9
	156/16


	Утримувач тичини
	5412 60 9
	113/Z-16

	5412 63 3
	113/ZN-16

	5230 52 7
	113/Z-20

	5412 80 3
	113/B-Z-HD

	5412 81 1
	113/B-HD-16

	5410 09 6
	112/DIN-100

	5410 15 0
	112/DIN-150

	5410 30 4
	112/DIN-Cu-100



	Клеми для з'єднання та підключення
	Варіативний швидкий з'єднувач
	5311 50 0
	249/ST

	5311 51 9
	249/ALU

	5311 52 7
	249/Cu

	5311 55 1
	249/VA


	Варіативний двуметалевий швидкий з'єднувач
	5311 53 5
	249/ZV


	З'єднувач
	5304 00 8
	5000

	5304 10 5
	5001/DIN

	5304 11 3
	5001/ Zn-Cu

	5304 20 2
	5002/DIN

	5304 31 8
	5003

	5304 16 4
	5001/N

	5304 17 2
	5001/N-Cu

	5304 24 5
	5002/N

	5329 07 8
	239

	5328 20 9
	237/N

	5328 28 4
	237/N-Cu


	Деталь підключення та наконечник
	5304 97 0
	5009

	5304 99 7
	5011

	5334 93 4
	5011/VA- 10

	5334 94 2
	5011/VA -12

	5304 66 0
	5005/N

	5304 67 9
	5005/N-CU

	5304 60 1
	5005/DIN


	Паралельний з'єднувач
	5315 50 6
	259

	5315 70 0
	260

	5315 65 4
	260/MS


	Т-подібний з'єднувач
	5311 03 9
	244

	5311 10 1
	245

	5311 15 2
	245/Cu

	5311 20 9
	247

	5311 26 8
	247/CU


	Хрестовий
	5312 90 6
	250

	5312 92 2
	250/VA

	5312 03 5
	251

	5312 13 2
	251/Cu

	5314 03 8
	254/DIN

	5314 13 5
	254/Cu-DIN

	5312 31 0
	252/DIN

	5312 41 8
	252/Cu-DIN

	5312 34 5
	252/DIN

	5312 44 2
	252/Cu-DIN

	5312 65 5
	252/FL DIN

	5312 60 4
	253

	5312 80 9
	253


	Фальцева клема
	5304 40 7
	5004/12 DIN

	5304 50 4
	5004/20 DIN

	5304 52 0
	5010/20 FT

	5317 01 0
	269

	5317 05 3
	269/MS

	5317 20 7
	270

	5317 25 8
	270/Cu

	5317 40 1
	271

	5317 45 2
	271/Cu

	5317 22 3
	273

	5317 27 4
	273/Cu

	5317 42 8
	274

	5317 47 9
	274/Cu


	Клема лотку
	5316 45 0
	RK-FIX

	5316 45 9
	RK-FIX/VA

	5316 46 8
	RK-FIX/CU

	5316 30 8
	267

	5316 32 4
	267/VA

	5316 21 9
	262/A DIN

	5316 25 1
	262/A Cu DIN

	5316 01 4
	262

	5316 15 4
	262/Cu

	5316 17 0
	262/ZM


	Клема для ґрат уловлювання снігу
	5316 51 0
	264

	5316 55 3
	264/Cu


	Башмак клеми
	5325 30 7
	319

	5325 31 5
	319


	Наконечник
	5320 01 1
	280

	5320 05 4
	280/VK


	Блок клем
	5326 30 3
	324/S

	5326 31 1
	324/S-VA

	5326 33 8
	324/S-Cu


	Компенсатор
	5218 92 6
	172/AR


	Підключення та мостовий перехід
	5320 70 4
	287

	5320 69 0
	287/Cu

	5320 71 2
	288/DIN


	З'єднувальний трос
	5331 01 3
	853/DIN


	Стрічка для підключення та натяжна стрічка
	5331 50 1
	856


	Скоба ринви
	5350 86 7
	301/V

	5350 88 3
	301/V-Cu

	5350 90 5
	301/V-VA

	5350 08 5
	301/DIN

	5350 09 3
	301/DIN

	5350 10 7
	301/DIN

	5350 11 5
	301/DIN

	5350 12 3
	301/DIN

	5350 68 9
	301/Cu

	5350 69 7
	301/Cu

	5350 70 0
	301/Cu

	5350 71 9
	301/Cu

	5350 72 7
	301/Cu

	5351 05 7
	301/S

	5351 45 6
	301/S-Cu

	5351 25 1
	301/S-VA

	5351 35 9
	301/S-AL

	5351 07 3
	301/S

	5351 47 2
	301/S-Cu

	5351 28 6
	301/S-VA

	5351 37 5
	301/S-AL


	Хомутик
	5102 05 7
	303/DIN

	5102 07 3
	303/DIN

	5102 08 1
	303/DIN

	5102 11 1
	303/DIN

	5102 13 8
	303/DIN

	5102 15 4
	303/DIN

	5102 19 7
	303/DIN

	5102 21 9
	303/DIN

	5102 23 5
	303/DIN

	5102 25 1
	303/DIN

	5102 27 8
	303/DIN



	Ізольований ловильний пристрій
	Ізольований захист від блискавки
	Ізолююча штанга
	5408 10 5
	101

	5408 14 8
	101


	Т-подібний з'єднувач
	5408 15 6
	101/IT


	З'єднувач К
	5408 29 6
	101/IK


	З'єднувач DK
	5408 24 5
	101/IDK


	Підключення на стіні
	5408 68 7
	101/W


	Елемент підключення
	5408 35 0
	101/A


	Наконечник
	5408 39 3
	101IES


	Блискавкоприймачі
	5408 45 8
	101/ISP


	Водовідштовхувальний пристрій
	5408 73 3
	101/IAB


	Розтягування
	5408 55 5
	101/IV


	Шарнір підключення
	5408 50 4
	101/IAG


	Шарнірний з'єднувач
	5408 62 8
	101/IGL



	Клеми для з'єднання та відокремлення
	Елемент відокремлювання
	5335 20 5
	223/DIN

	5335 25 6
	223/MS-DIN

	5335 14 0
	223/O-DIN

	5335 16 7
	223/O-DIN

	5001 56 0
	2745/20 Ms

	5336 00 7
	226

	5336 02 3
	226/Cu

	5336 05 8
	226/VA

	5336 07 4
	226/ZV-VA

	5336 09 0
	226/ZV-Cu

	5336 30 9
	233

	5336 32 5
	233/Cu

	5336 34 1
	233/VA

	5336 37 6
	233/ZV

	5336 45 7
	233/A

	5336 50 3
	233/A-ZV

	5340 01 2
	292/DIN


	Клема штанги
	5416 56 6
	108/B DIN



	З'єднувальні клеми
	Затискувач
	5001 56 0
	2745/20 Ms



	Накладання заземлення
	Штанга для заземлення
	5400 15 5
	101/A

	5400 62 7
	101/A-Cu

	5424 15 1
	101/F-1500

	5424 20 8
	101/F-2000

	5420 50 4
	200VA1500

	5420 15 6
	200

	5430 01 1
	204/KS

	5430 06 2
	204/KS

	5430 15 1
	204/KL



	Допоміжне обладнання
	Короб для міста розриву
	5106 00 1
	5700/DIN

	5106 02 8
	5700/A DIN


	Контрольні дверцята
	5106 10 9
	5800/DIN

	5106 11 7
	5800/FT

	5106 13 3
	5800/VZ

	5106 14 1
	5800/VA


	Магнітна картка PCS
	5091 43 8
	PCS


	Магнітна картка та тримач
	5091 32 2
	MK-B


	Тримач магнітної картки
	5091 52 7
	PCS-H


	Прилад для зчитування магнітних карток
	5091 68 3
	PCS-CS-D

	5091 69 1
	PCS-CS-GB


	Пластиковий антикорозійний бандаж
	2360 05 5
	356

	2360 10 1
	356

	2360 55 1
	357

	2360 60 8
	357


	Листовий свинець
	5101 06 9
	198


	Цинковий ремонт
	2362 97 0
	ZSF


	розпірний дюбель
	2349 04 3
	910/N

	2349 05 1
	910/N

	2349 07 8
	910/N

	2349 08 6
	910/N

	2349 10 8
	910/N

	2349 12 4
	910/N


	Дюбель з різьбленням
	3133 02 8
	985

	3133 03 6
	985

	3133 23 0
	985


	Рихтована сталь
	3051 01 3
	364


	Пристрій для зрівнювання дроту
	3059 00 6
	5900









